
1 Athens, Tetradrachm. Circa 454-404 BC. Obv: Helmeted head of Athena
right Rev: Owl standing to right, head facing, olive sprig and crescent
behind, within incuse square Kroll 8 / cf. HGC 4 Silver. Weight: 17.22 gr.
Diameter: 26.4 mm. 
Starting price: 200 EUR

2 Thrace, Byzantion 1/5 Siglos. Circa 340-320 BC. Obv: ΠΥ, Bull standing left
on dolphin left, right foreleg raised, monogram above the old Corinthian form
of Β Rev: Quadripartite incuse square of mill sail pattern. SNG BM Black
Sea 36-41. Silver. Weight: 2.46 gr. Diameter: 14.3 mm. 
Starting price: 30 EUR

3 Thrace, Byzantion, Siglos. Circa 340-320 BC. Obv: ΠΥ, Bull standing left on
dolphin left with front left leg raised Rev: Stippled quadripartite incuse
square. SNG BM Black Sea 21. Silver. Weight: 5.34 gr. Diameter: 17.4 mm. 
Starting price: 50 EUR

4 Greek, Thraco-Macedonian Tribes, Moriaseis. Circa 200-100 BC. Obv:
Laureate head of Zeus to right Rev: MOPIAΣEΩN, star of six rays. Bucarest
2008, pp. 67-8. Rare. Bronze. Weight: 6.56 gr. Diameter: 20 mm. 
Starting price: 100 EUR

5 Caria, Mylasa, Obol, Circa 450-400 BC. Obv: Facing forepart of lion Rev:
Scorpion. SNG Kayhan 934; SNG Copenhagen 379. Silver. Weight: 0,62 gr.
Diameter: 7.5 mm. 
Starting price: 30 EUR

6 Caria, Mylasa, Trihemitetartemorion. Circa 420-390 B.C. Obv: Head of a
roaring lion left Rev: Bird standing left with pellets flanking, all within incuse
square. SNG Keckman 926-7 Silver. Weight: 0.24 gr. Diameter: 5.8 mm. 
Starting price: 30 EUR

7 Caria, Mylasa, Hekte - Sixth Stater. Circa 520-490 BC. Persic standard.
Obv: Forepart of lion right. Rev: Incuse square. HN Online 2232; SNG
Kayhan 931 var. Rare. Silver. Weight: 1.77 gr. Diameter: 11 mm. 
Starting price: 100 EUR

8 Caria, Mylasa. Eupolemos. Circa 295-280 BC. Obv: Three overlapping
shields, with spearheads on bosses. Rev: EYΠO / ΛEMOY. Sword-in-
sheath; monogram below. SNG Kayhan I - SNG Keckman 221-2 Bronze.
Weight: 4.14 gr. Diameter: 16.4 mm. 
Starting price: 25 EUR



9 Dynasts of Lycia, Perikles. Circa 380-360 BC. Chalkous. Obv: Horned head
of Pan to left. Rev: ΠE-PE-KΛ Lycian triskeles. SNG von Aulock 4257-8.
Weight: 2.18 gr. Diameter: 14 mm. Condition: Very fine. 
Starting price: 25 EUR

11 Caria, Rhodos, Didrachm. Circa 340-316 BC. Obv: Head of Helios facing,
turned slightly to right. Rev: POΔION Rose with bud to right; to left, grape
cluster above E. Ashton 98. HGC 6, 1433. SNG Copenhagen 728. Silver.
Weight: 6.57 gr. Diameter: 18.5 mm. Condition: Extremely Fine. 
Starting price: 100 EUR

12 Caria, Rhodos, Drachm. Circa 88-84 BC. Plinthophoric, Maes, magistrate.
Obv:Radiate head of Helios to right. Rev: MAHΣ / ΡΟ Rose with bud to both
sides, Isis headdress to right. Jenkins 246. HGC 6, 1461. BMC 268. Silver.
Weight: 1.72 gr. Diameter: 16.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

13 Caria, Rhodos, Lindos. Stater 515-475 BC. Obv: Head of lion right with
gaping jaws Rev: Rectangular incuse divided by thick central band. Asyut
711. Silver. Weight: 10.84 gr. Diameter: 19.3 mm.
Starting price: 100 EUR

14 Caria, Rhodos, Drachm. Diokles, magistrate. Circa 175-170 BC. Obv: Head
of Helios facing slightly right Rev: Rose with bud to left; ΔIOKΛHΣ above. Cf.
Ashton Numismatic Chronicle 1995, p.2, 10. Silver. Weight: 2.60 gr.
Diameter: 16.3 mm. 
Starting price: 50 EUR

15 Caria. Kaunos, Stater. Circa 430-410 BC. Obv: Winged female goddess
moving to left, her head turned back to right, holding a wreath in both hands
and a kerykeion in her right. Rev: 𐊼. Triangular baetyl flanked by two
bunches of grapes hanging from tendrils. Konuk 96 (O38/R37). Silver.
Weight: 11.74 gr. Diameter: 23 mm. 
Starting price: 300 EUR

16 Caria. Rhodes. AE 26, Circa 120–84 BC. Obv:Radiate head of Helios right.
Rev: P-O, rose, winged kerykeion on left, palm branch on right. Ashton, NC
2001, cf. 14–15. Weight: 16.04 gr. Diameter: 28 mm. 
Starting price: 60 EUR

17 Caria. Rhodes, Drachm. Onasandros, magistrate. Circa 190-170 BC Obv:
Radiate head of Helios right. Rev: ONAΣANΔPOΣ / P - O. Rose with bud to
right. Control: Butterfly to left; all within incuse square. Jenkins Group A, 5;
HGC 6, 1457 Silver. Weight: 2.82 gr. Diameter: 15.5 mm. 
Starting price: 40 EUR



18 Caria, Rhodos, Diobol, Circa 394-304 BC. Obv: Radiate head of Helios right.
Rev: P - O. Two rose buds; helmet between. SNG Copenhagen 744. Silver.
Weight: 0.92 gr. Diameter: 10.6 mm. 
Starting price: 30 EUR

19 Caria, Rhodos, Drachm. Circa 88-42 BC. Obv: Radiate head of Helios facing
slightly to right Rev: Rose seen from above; palm branch to left above, P-O
across fields, grain ear to left below. HGC 6, 1456. Silver. Weight: 3.93 gr.
Diameter: 21,8 mm. 
Starting price: 40 EUR

20 Satraps of Caria, Hekatomnos, AR Drachm. Circa 392/1-377/6 BC. Obv:
EKA Head of a roaring lion to left, his leg stretched to right below. Rev:
Stellate pattern. SNG von Aulock 2356. Silver. Weight: 4.02 gr. Diameter:
14.5 mm. 
Starting price: 50 EUR

21 Caria, Uncertain ('Mint D'), Diobol. Circa 450-400 BC. Obv: Confronted
foreparts of two bulls, their horns crossed. Rev. Head of a bull to left,within
incuse square. SNG Kayhan 967. Silver. Weight: 0.10 gr. Diameter: 6.6 mm. 
Starting price: 30 EUR

22 Caria, Uncertain, Drachm, Circa 190-170 BC. Obv: Head of Helios facing
slightlyright, tie beneath chin Rev: Rose, bud to left; MOYΣAIOΣ above,
caduceus to right, P-O flanking, uncertain letter to left of stalk. SNG
Copenhagen 792 Rare. Silver. Weight: 2.40 gr. Diameter: 17.2 mm. 
Starting price: 75 EUR

23 Persia, Achaimenidian Empire, Darius I to Xerxes I, Siglos. 505-480 BC.
Obv: Persian king in kneeling-running stance right, holding bow, quiver and
spear. Rev: Rectangular incuse punch. BMC 15-20; SNG Cop. 274 Silver.
Weight: 5.64 gr. Diameter: 17.2 mm. 
Starting price: 35 EUR

24 Persia, Achaemenid Empire, Xerxes II to Artaxerxes II, 1/16th Siglos. Circa
420-375 BC. Obv: Persian king or hero in kneeling-running stanceright,
holding dagger and bow. Rev: Incuse punch. Klein 765 var. (1/8th Siglos)
Silver. Weight: 0.83 gr. Diameter: 7.9 mm. 
Starting price: 35 EUR

25 Persia, Achaemenid Empire, Artaxerxes II to Darius III, Siglos. Circa 375-
330 BC. Obv: Persian king in kneeling-running stance right, holding dagger
and bow, quiver over shoulder; three annulets on chest. Rev: Incuse punch.
Carradice Type IV. Silver. Weight: 5.25 gr. Diameter: 16.6 mm. 
Starting price: 35 EUR



26 Persia, Achaemenid Empire, Artaxerxes II to Darius III, Siglos. Circa 375-
330 BC. Obv: Persian king in kneeling-running stance right, holding dagger
and bow, quiver over shoulder; three annulets on chest. Rev: Incuse punch.
Carradice Type IV. Silver. Weight: 5.55 gr. Diameter: 14.9 mm. 
Starting price: 35 EUR

27 Persia, Achaemenid Empire, Artaxerxes II to Darius III, Siglos. Circa 375-
330 BC. Obv: Persian king in kneeling-running stance right, holding dagger
and bow, quiver over shoulder; three annulets on chest. Rev: Incuse punch.
Carradice Type IV. Silver. Weight: 5.60 gr. Diameter: 17.8 mm. 
Starting price: 35 EUR

28 Kingdom of Bithynia, Prusias I Chloros AE 27. Circa 230-182 BC. Obv:
Laureate head of Apollo left. Rev: Athena-Nike standing left, holding wreath
and shield; ΒΑΣΙΛΕΩΣ to right, ΠPOYΣIOY to left, monogram to inner left.
SNG von Aulock 6880. Weight: 11.52 gr. Diameter: 29.3 mm. 
Starting price: 50 EUR

29 Bithynia, Kalchedon, Hemidrachm. Circa 340-320 BC. Obv: Bull standing left
on grain ear Rev: Stippled quadripartite incuse square. SNG BM Black Sea
118-23; HGC 7, 518. Silver. Weight: 2.62 gr. Diameter: 14 mm. 
Starting price: 35 EUR

30 Bithynia, Kios, Hemidrachm. Proxenos, magistrate. Circa 350-300 BC. Obv:
KIA. Laureate head of Apollo right. Rev: ΠΡΟΞ / ΕΝΟΣ. Prow of galley left,
decorated with star. SNG von Aulock 504; SNG Copenhagen 373; HGC 7,
553. Silver. Weight: 2.48 gr. Diameter: 12.8 mm. 
Starting price: 50 EUR

31 Bithynia, Kios, Hemidrachm. Proxenos, magistrate. Circa 345-315 BC.
Obverse: Laureate head of Apollo right; Reverse: Prow of galley left,
ornamented with star; ΠPOΞ / ENOΣ around. SNG Ashmolean-360-1; HGC-
7, 553. Silver. Weight: 2.49 gr. Diameter: 14.8 mm. 
Starting price: 50 EUR

32 Bithynia, Kios, Hemidrachm. Athenodoros, magistrate. Circa 350-300 BC.
Obv: KIA. Laureate head of Apollo right. Rev: AΘHNOΔΩPOΣ.Prow of
galley left, ornamented with star. HGC 7, 553. Silver. Weight: 2.38 gr.
Diameter: 12.9 mm. 
Starting price: 50 EUR

33 Bithynia, Dia, Time of Mithradates VI Eupator. Circa 100-95 BC or 90-80 BC.
Obv:Ivy wreathed head of Dionysos to right. Rev: ΔΙΑΣ Cista mystica with
filleted thyrsos behind; two monograms to left, monogram to right. HGC 7,
452. SNG BM Black Sea 1559 Bronze. Weight: 7.90 gr. Diameter: 21.8 mm. 
Starting price: 30 EUR



34 Bithynia, Kios, Hemidrachm. Poseidonios, magistrate. Circa 350-300 BC.
Obv: KIA.Laureate head of Apollo right. Rev: ΠOΣEI / ΔΩNIOΣ.Prow of
galley left, decorated with star. SNG von Aulock 503 / SNG Copenhagen
377. Silver. Weight: 2.49 gr. Diameter: 14.3 mm. 
Starting price: 50 EUR

35 Bithynia, Kios, Hemidrachm. Athenodoros, magistrate. Circa 350-300 BC.
Obv: KIA. Laureate head of Apollo right. Rev: AΘHNOΔΩPOΣ. Prow of
galley left, ornamented with star; grain ear to right. HGC 7, 553. Silver.
Weight: 2.43 gr. Diameter: 13.5 mm. 
Starting price: 50 EUR

36 Bithynia, Nicaea, Julius Caesar, Assarion. 49-44 BC. C. Vibius Pansa
Caetronianus, proconsul and governor of Bithynia et Pontus, CY 236 = 47/6.
Obv: ΝΙΚΑΙΕΩΝ Bare head of Julius Caesar to right. Rev: ΕΠΙ ΓΑΙΟΥ -
ΟΥΙΒΙΟΥ ΠΑΝΣΑ ϚΛΣ Nike advan cing to right, holding wreath in her right
hand and palm frond over her left shoulder; to right and below left,
monograms. RPC I 2026. Rare. Bronze. Weight: 9.38 gr. Diameter: 23.8
mm. 
Starting price: 200 EUR

37 Cilicia, Stater, Tarsos. Circa 420 BC. Obv: Lion attacking bull. Rev: Corn-ear
within rhomboid square; turtle in right field. SNG France 200 var. Silver.
Weight: 10.58 gr. Diameter: 22.4 mm. 
Starting price: 100 EUR

38 Persia, Alexandrine Empire, Satraps of Babylon, Stater Babylon. Circa 328-
311 BC. Obv: M under throne. Baaltars seated left, holding scepter in right
hand and resting his left on the throne, Rev: Lion walking left Silver. Weight:
16.30 gr. Diameter: 21.8 mm. 
Starting price: 100 EUR

39 Cilicia, Isaura Palaia, Hemiobol. Circa 333-322 BC. Obv: Head of Herakles
facing slightly left. Rev: Facing lion's head; YΛYPCOM(sic) below. Göktürk
86; cf. SNG Kayhan 1062 Silver. Weight: 0,26 gr. Diameter: 7.1 mm. 
Starting price: 30 EUR

40 Cilicia, Tarsus, Maximinus I. Circa 235-238 AD. Obv: Laureate, draped, and
cuirassed bust right Rev: The Three Graces standing, that in the center with
back to viewer. SNG Levante 1096 var. Condition: Very fine. Bronze. Weight:
25.08 gr. Diameter: 36 mm. 
Starting price: 100 EUR



41 Cilicia, Tarsos. Circa 164-27 BC. Obv: Turreted, veiled and draped bust of
Tyche right. Rev: TΑΡΣΕΩΝ.Sandan, holding hammer and flower, standing
right on horned animal; all withina pyramidal monument set on garlanded
pediment and surmounted by eagle standing right, head left, with wings
spread. SNG BN 1221-22. Bronze. Weight: 6.85 gr. Diameter: 21 mm. 
Starting price: 50 EUR

42 Cilicia, Tarsos, Stater. Circa 410-385 BC. Obv: Persian satrap on horseback
to right, wearing kyrbasia. Rev. �𐡓𐡅� ('trw' in Aramaic) Hoplite kneeling left,
wearing Corinthian helmet and holding spear and round shield. SNG
Levante 61. SNG Paris 226. Silver. Weight: 10.68 gr. Diameter: 24.2 mm. 
Starting price: 60 EUR

43 Cilicia, Tarsos, Valerian I. Circa 253-260 AD. Obv: AYT K Π Λ
ΟVΑΛΕΡΙΑΝΩΝ C Π Π. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
TAPCOV MHTPOΠΛΕΩC AMK Γ Β. Athena standing left, holding spear and
shield. SNG France 1808. Bronze. Weight: 17.40 gr. Diameter: 33.8 mm. 
Starting price: 40 EUR

44 Cilicia, Uncertain, Obol. Circa 4th century BC. Obv: Facing head of Herakles
turned slightly to left, wearing lion's skin headdress. Rev: Head of Aphrodite
to left, wearing earrings, necklace and stephane decorated with a palmette
between two discs. SNG Levante 242. Silver. Weight: 0.50 gr. Diameter:
11.6 mm. 
Starting price: 30 EUR

45 Cilicia, Uncertain, Obol. 4th Century BC. Obv: Baaltars seated right, holding
lotus-tipped scepter with eagle landing on his extended left hand. Rev:
Helmeted head of Athena to right. SNG Levante 244 Weight: 0.82 gr.
Diameter: 10 mm. 
Starting price: 30 EUR

46 KINGS OF CAPPADOCIA. Ariarathes I, 333-322 BC. AE Obv: Ariarathes
standing right, wearing Persian garment and shooting bow. Rev: Ibex
standing right. Alram 349. HGC 7, 792 Very rare. Weight: 1.48 gr. Diameter:
13.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

47 Ionia, Chios, Drachm. In the name and types of Alexander III. Circa 290-275
BC. Obv: Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress Rev: Zeus
Aëtophoros seated to left, holding sceptre; AΛEΞANΔPOY to right, over M
within circle in left field, bunch of grapes below. Price 2324; HGC 6, 1131.
Silver. Weight: 3.74 gr. Diameter: 17.3 mm. 
Starting price: 50 EUR



48 Ionia, Ephesos, Drachm. Circa 340-325 BC. Obv: Bee with straight wings; E-
Φ flanking. Rev: Quadripartite incuse square. SNG Kayhan 244-245; Head
Period III, pl. 1, 16; Rare. Silver. Weight: 3.18 gr. Diameter: 13.2 mm. 
Starting price: 75 EUR

49 Ionia, Ephesos, Drachm. Circa 340-325 BC. Obv: Bee with straight wings; E-
Φ flanking Rev: Quadripartite incuse square. SNG Kayhan 244-245; Head
Period III, pl. 1, 16; Rare. Silver. Weight: 3.18 gr. Diameter: 13.2 mm. 
Starting price: 75 EUR

50 Ionia, Ephesos, Drachm. Circa 340-325 BC. Obv: Bee with straight wings; E-
Φ flanking Rev: Quadripartite incuse square. SNG Kayhan 244-245; Head
Period III, pl. 1, 16; Rare. Silver. Weight: 3.18 gr. Diameter: 13.2 mm. 
Starting price: 75 EUR

51 Ionia, Ephesos. Tetradrachm. Demagores, magistrate. Circa 350-340 BC.
Obv: Bee with straight wings. Rev: Forepart of stag right, a palm-tree ,
ΔHMAΓOPHΣ. Pixadorus, Class C (021), BMC 37. Silver. Weight: 15.22 gr.
Diameter: 23.8 mm. 
Starting price: 750 EUR

52 Ionia, Ephesos. Chalkous. Circa 375 BC. Obv: Female head (Kabyle or
Tyche?) to left, wearing stephanos Rev: Bee; E-Φ across fields. SNG
Copenhagen 256; BMC 68-70. Bronze. Weight: 1.66 gr. Diameter: 11.5 mm. 
Starting price: 30 EUR

53 Ionia. Ephesos, Drachm, Struck under the magistrate Apollodoros. Circa
190-170 BC. Obv: E - Φ Bee with straight wings. Rev: [ΑΠΟ]ΛΛΟΔΟΡΟΣ
Stag standing to right before palm tree. Kinns, Attic p. 84. SNG Copenhagen
283. Silver. Weight: 3.86 gr. Diameter: 18.4 mm. 
Starting price: 60 EUR

54 Ionia, Ephesos, Cistophoric, Tetradrachm. Year 4, Circa 131/30 BC. Obv:
Cista mystica with serpent; all within ivy wreath. Rev: EΦΕ. Bow case
between two serpents. Controls: Δ (date) across upper field; torch to right.
Kleiner & Noe 5; SNG von Aulock 7847. Silver. Weight: 12.27 gr. Diameter:
27.2 mm. 
Starting price: 50 EUR

55 Ionia, Miletos, Obol or Hemihekte. Late 6th-early 5th centuries BC. Obv:
Head of lion left. Rev: Stellate pattern within incuse square. SNG Kayhan I
476-82. Silver. Weight: 1.11 gr. Diameter: 8.7 mm.
Starting price: 35 EUR



56 Ionia, Miletos, Obol or Hemihekte. Late 6th-early 5th centuries BC. Obv:
Head of lion left. Rev: Stellate pattern within incuse square. SNG Kayhan I
476-82. Silver. Weight: 1.16 gr. Diameter: 8.5 mm. 
Starting price: 35 EUR

57 Ionia, Miletos, Obol or Hemihekte. Late 6th-early 5th centuries BC. Obv:
Head of lion left. Rev: Stellate pattern within incuse square. SNG Kayhan I
476-82. Silver. Weight: 1.16 gr. Diameter: 9,1 mm. 
Starting price: 35 EUR

58 Ionia, Miletos, Obol or Hemihekte. Late 6th-early 5th centuries BC. Obv:
Head of lion left. Rev: Stellate pattern within incuse square. SNG Kayhan I
476-82. Silver. Weight: 1.15 gr. Diameter: 9.8 mm. 
Starting price: 35 EUR

59 Ionia, Phokaia. Circa 261-246. Obv: Helmeted head of Athena left. Rev:
Griffin's head left. SNG Copenhagen 1034-5 var. Bronze. Weight: 2.70 gr.
Diameter: 14.4 mm. 
Starting price: 30 EUR

60 Withdrawn. 
Starting price: 1 EUR

61 Dynasts of Lycia, Kuprilli. Uncertain, Tetrobol. Circa 470-440 BC. Obv:
Winged goat flying left; triskeles before Rev: KO-PR-LLE, triskeles within
incuse square with dotted border. Vismara 122; Babelon, Traité II/1, 263;
BMC -; Moerkholm/Zahle, Kuprilli 9. Extremely rare. Silver. Weight: 3.07 gr.
Diameter: 14 mm. 
Starting price: 100 EUR

62 Dynasts of Lycia, Kuprilli?, Tetrobol. Circa 480-440 BC. Obv: Goat kneeling
l.; facing head of panther above. Rev: K-O-Π, Triskeles, within pelleted
circular border, within incuse circle. Rare. Silver. Weight: 3.02 gr. Diameter:
14 mm.
Starting price: 75 EUR

63 Dynasts of Lycia, Kherei, Stater. Circa 430-410 BC. Obv: Two opposed
roosters standing facing each other on dotted ground line; between them,
monogram (M&Z 25); all on round shield. Rev: v^Ρ/E Eagle with closed
wings standing to left; to right, mono ram (M&Z 25); all within border of dots
in an incuse square. Apparently unpublished. Cf. Mørkholm & Zahle 18
Extremely rare. Silver. Weight: 8.23 gr. Diameter: 17.9 mm. 
Starting price: 1'000 EUR



64 Dynasts of Lycia, Perikles, 1/3 Ar Stater. Circa 380-360 BC. Obv: Facing
lion's scalp. Rev: 𐊓𐊁𐊕-𐊆𐊋-𐊍𐊁 ('Perikle' in Lycian) Triskeles. SNG von Aulock
4254-5. Silver. Weight: 2.65 gr. Diameter: 14.7 mm. 
Starting price: 40 EUR

65 Dynasts of Lycia, Vekhssere I, Stater. Circa 450-430/20 BC. Obv: Laureate
head of Apollo right Rev: Triskeles; small diskeles to left; all within incuse
square. MAL I 64–6 (D1/R1); Falghera 163–5. Extremely rare, only a handful
are known. Silver. Weight: 7.94 gr. Diameter: 19 mm. 
Starting price: 600 EUR

66 Dynasts of Lycia, Erbbina, Telmessos, AR Stater, Circa 400-390 BC. Obv:
Head of Athena right, wearing crested Attic helmet; symbol to right Rev:
Head of Herakles right, wearing lion skin headdress; in the right field a club
Müseler VI.88-9 (same dies);Mørkholm & Zahle II 70 (same dies); Falghera
184 (same dies). Silver. Weight: 8.36 gr. Diameter: 22.5 mm. 
Starting price: 75 EUR

67 Dynasts of Lycia, Uvug AR Tetrobol. Circa 470-440 BC. Obv: Forepart of
winged man-headed bull to right Rev: Laureate male head to right, OFOV
behind; all within dotted square border within incuse square. Falghera II 90-
3; SNG von Aulock 4119; SNG Copenhagen Supp. 4301. Rare. Silver.
Weight: 2.68 gr. Diameter: 14.2 mm. 
Starting price: 75 EUR

68 Dynasts of Lycia, Olympos, AR Hemidrachm. Circa 167-100 BC. Obv:
Laureate head of Apollo to right. Rev: OΛYMΠΗ Lyre; to left, torch; to right,
sword and shield. Silver. Weight: 2.75 gr. Diameter: 14.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

69 Dynasts of Lycia. Termessos Minor. AE. Circa 100-0 BC. Obv: Laureate
head of Zeus right, scepter with taenia behind, within dotted circle Rev: ΤΕΡ-
ΜΗΣ-ΣΕ-ΩΝ; winged thunderbolt within dotted circle. SNG von Aulock 4455
Bronze. Weight: 5.68 gr. Diameter: 21.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

70 Dynasts of Lycia, Uncertain dynast. AR Stater. Circa 490/80-440/30 BC.
Obv: Forepart of boar right, Lycian EL on crest, Lycian EA on shoulder. Rev:
Head of bull left in dotted square within incuse square. SNG von Aulock
4070 var. (no letters on obv.); Rosen 695 var. Very rare. Silver. Weight: 9.40
gr. Diameter: 20.4 mm. 
Starting price: 75 EUR

71 Dynasts of Lycia, Masikytes. AR Hemidrachm, Circa 48-42 BC. Obv: Λ - V.
Laureate head of Apollo right. Rev: M - A. Lyre; star above; all within incuse
square. RPC I 3301; Troxell 86. Weight: 1.83 gr. Diameter: 14.6 mm. 
Starting price: 40 EUR



72 Dynasts of Lycia, Myra. AR Drachm. Circa 167-81 BC. Obv: Laureate head
of Apollo right, hair falling in two ringlets Rev: ΛΥΚΙΩΝ, cithara M-Y. Troxell
32. Silver. Weight: 2.78 gr. Diameter: 16.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

73 Dynasts of Lycia, Phaselis. AR Drachm. Circa 84-77 BC. Obv: Laureate
head of Apollo right, bow and quiver over shoulder Rev: Kithara,Isis crown to
left, torch to right. SNG Copenhagen 125 / ANS NNM 162,64,47. Silver.
Weight: 2.21 gr. Diameter: 15.7 mm. 
Starting price: 40 EUR

74 Dynasts of Lycia. AR 1/4 Drachm, Kragos? Circa 27-20 BC. Obv: Draped
bust of Artemis to right, quiver at shoulder. Rev: Λ-Υ /Κ-Ρ Quiver; in left field,
filleted palm branch; all within incuse square. Troxell, Lycian 125 Silver.
Weight: 0.86 gr. Diameter: 12.5 mm. 
Starting price: 40 EUR

75 Dynasts of Lycia. Phaselis. AR Hemidrachm. Circa 167-88 BC. Obv:
Laureate head of Apollo. Rev: Lyre in shallow incuse square, sword behind
shield and torch on either side. Troxell.47? Silver. Weight: 2.40 gr. Diameter:
15.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

76 Kings of Lydia, Kroisos. Sardes, AR 1/3 Stater. Circa 560-550 BC. Obv:
Confronted foreparts of a lion, on the left, and a bull, on the right. Rev. Two
incuse squares of unequal size. Rose 666. SNG Keckman 359 Silver.
Weight: 1.69 gr. Diameter: 11.1 mm. 
Starting price: 50 EUR

77 Kings of Lydia, Kroisos. Sardes, AR Half Stater. Circa 550-546. Obv:
Confronted foreparts of a lion, on the left and a bull, on the right. Rev: Two
incuse squares of unequal size. Dewing 2428. SNG Copenhagen 456. SNG
Kayhan 1024-1026 Silver. Weight: 3.40 gr. Diameter: 13 mm. 
Starting price: 100 EUR

78 Kings of Lydia, Alyattes II to Kroisos, EL Trite, Sardes. Circa 610-546 BC.
Obv: Head of lion to right, with open jaws and with a sun and rays on its
forehead. Rev:Two incuse squares. SNG Kayhan 1013. SNG von Aulock
2868-9. Weidauer 86-89. Weight: 4.76 gr. Diameter: 12.6 mm. 
Starting price: 750 EUR

79 Kings of Lydia, Alyattes II to Kroisos, EL Trite, Sardes. Circa 610-546 BC.
Obv: Head of lion to right, with open jaws and with a sun and rays on its
forehead. Rev: Two incuse squares. SNG Kayhan 1013. SNG von Aulock
2868-9. Weidauer 86-89. Weight: 4.64 gr. Diameter: 13.4 mm. 
Starting price: 750 EUR



80 Kings of Lydia, Alyattes II, EL Hekte, Branch mint. Circa 610-560 BC. Obv:
Valvel Head of lion with open jaws to right. Rev: Double incuse square.
Weidauer 101. Rare. Weight: 2.37 gr. Diameter: 9.6 mm. 
Starting price: 1'000 EUR

81 Kings of Lydia, Kroisos, Ar Half Stater, Sardes, Circa 560-546 BC. Obv:
Confronted foreparts of a lion, on the left and a bull, on the right. Rev: Two
incuse squares of unequal size. Dewing 2428. SNG Copenhagen 456. SNG
Kayhan 1024-1026. Silver. Weight: 5.23 gr. Diameter: 16 mm. 
Starting price: 150 EUR

82 Kings of Lydia, Kroisos. Sardes, Ar Stater, Circa 560-546 BC. Obv: On the
left, forepart of a lion to right confronting, on the right, theforepart of a bull to
left. Rev: Two incuse squares, of unequal size, side by side. ACGC 79. SNG
von Aulock 2873. Traité I 407, pl. X, 7. Silver. Weight: 10.42 gr. Diameter:
19.2 mm. 
Starting price: 300 EUR

83 Lycaonia, Laranda. AR Obol. Circa 324/3 BC. Obv: Baaltars seated to left,
holding grain ears, grape and scepter. Rev: Forepart of wolf to right,
crescent above. SNG Levante 223 (as Cilicia). Silver. Weight: 0.60 gr.
Diameter: 11.6 mm. 
Starting price: 30 EUR

84 Lycaonia, Laranda. AR Obol. Circa 324/3 BC. Obv: Baaltars seated to left,
holding grain ears, grape and scepter. Rev: Forepart of wolf to right,
crescent above. SNG Levante 223 (as Cilicia). Silver. Weight: 0.59 gr.
Diameter: 12.5 mm. 
Starting price: 30 EUR

85 Lycaonia, Iconium. 1/3 Assarion, Marcus Annius Afrinus, legatus augusti,
circa 49-54. Obv: ANNIOC AΦPЄINOC Bare head of Annius Afrinus to right.
Rev: KΛAVΔЄIKONIЄωN Perseus standing front, head to left, holding harpa
in his right hand and head of Medusa with his left. RPC I 3543. Very rare.
Bronze. Weight: 3.20 gr. Diameter: 17.8 mm. 
Starting price: 60 EUR

86 Lycaonia, Iconium. Menedem-Timotheos, magistrate. 1st century BC. Obv:
Bust of Perseus right, wearing winged helmet and with harpa and head of
Medusa over shoulder. Rev: ЄIKONIЄΩN / MЄNЄΔHM TIMOΘЄOV. Zeus
seated left on throne, holding sceptre and eagle. SNG BN 2268-70. Bronze.
Weight: 6.84 gr. Diameter: 21.9 mm. 
Starting price: 60 EUR

87 Lydia, Sardes. AE. Circa 133 BC -14 AD. Obv: Veiled, turreted and draped
bust of Tyche right. Rev: ΣΑΡΔΙΑΝΩΝ. Zeus standing left, holding sceptre
and eagle; monogram to left. SNG von Aulock 3129-30; BMC 49-52 var.
Bronze. Weight: 6.90 gr. Diameter: 20.4 mm. 
Starting price: 50 EUR



88 Lydia, Silandus. Pseudo-autonomous, Statius Attalianus. AE. Time of
Marcus Aurelius and Lucius Verus 161-169. Obv: CIΛΑΝΔΕΩΝ. Mask of
Silenus right, with ivy wreath. Rev: ΕΠΙ C ΑΤΤΑΛΙΑΝOV. Silenus riding
donkey right, holding thyrsus. RPC IV online 1508 Bronze. Weight: 3.40 gr.
Diameter: 17.4 mm. 
Starting price: 30 EUR

89 Mysia, Kyzikos. AR Hemiobol. Circa 450-400 BC. Obv: Forepart of boar to
left; to right, tunny fish swimming upwards. Rev: Head of lion to left; to left,
star. SNG France 375. Silver. Weight: 0.38 gr. Diameter: 9.1 mm. 
Starting price: 30 EUR

90 Pisidia, Selge. AR Obol. Circa 350-300 BC. Obv: Facing gorgoneion Rev:
Helmeted head of Athena to right; astragalos behind. SNG BnF 1934; SNG
Copenhagen 246 Silver. Weight: 0.95 gr. Diameter: 8.7 mm. 
Starting price: 30 EUR

91 Mysia, Lampsakos. AR Diobol. Circa 500-450 BC. Obv: Janiform female
head. Rev: Helmeted head of Athena left within incuse square. SNG BN
1126. Silver. Weight: 1.28 gr. Diameter: 10.8 mm.
Starting price: 30 EUR

92 Mysia, Pergamon Cistophoric. AR Tetradrachm. Circa 76 BC. Obv: Serpent
emerging from cista mystica; all within ivy wreath. Rev: Two serpents
entwined around bow and bowcase; AΠ over monogram and star above,
civic monogram to left, serpent-entwined thyrsos to right. SNG Copenhagen
425; SNG BnF 1726-1727. Silver. Weight: 11.79 gr. Diameter: 26.7 mm. 
Starting price: 50 EUR

93 Mysia, Pergamon Cistophoric. AR Tetradrachm. Circa 133-67 BC. Obv:
Serpent emerging from cista mystica; all within ivy wreath. Rev: Two
serpents entwined around bow and bowcase; monogram and ME above,
civic monogram to left, serpent-entwined thyrsos right. Kleiner, Hoard 39;
SNG BnF 1743. Silver. Weight: 11.86 gr. Diameter: 26.8 mm. 
Starting price: 50 EUR

94 Mysia, Pergamon. AE. 2nd century BC. Obv: Laureate head of Asklepios
right. Rev: AΣKΛHΠIOY / ΣΩTHPOΣ. Serpent-entwined staff. SNG von
Aulock 1373. Bronze. Weight: 4.24 gr. Diameter: 15.9 mm. 
Starting price: 30 EUR



95 Mysia, Pergamum. Philetairos. AE 15. Struck 158-138 BC. Obv: Head of
Athena right wearing crested Corinthian-style helmet Rev: [Φ]ΙΛΕΤΑΙΡ[ΟΥ],
king's name vertically downwards to right of coiled serpent standing erect to
right, M in left field. SNG BN 1650 ff. SNG Cop. 343 ff. Bronze. Weight: 4.08
gr. Diameter: 16 mm. 
Starting price: 30 EUR

96 Mysia, Kyzikos. AR Trihemiobol. Circa 450-400 BC. Obv: Forepart of boar
left; to right, tunny fish swimming upward. Rev: Head of lion to left within
incuse square. SNG BN 361-6. Silver. Weight: 1.26 gr. Diameter: 10.3 mm. 
Starting price: 30 EUR

97 Mysia, Pergamon. AE. Circa 133-27 BC. Obv: Helmeted head of Athena
right Rev:Trophy consisting of helmet and cuirass. SNG BnF 1875-9; SNG
Copenhagen 393-5. Bronze. Weight: 10.32 gr. Diameter: 18.2 mm. 
Starting price: 30 EUR

98 Pamphylia, Aspendos. AR Stater. Circa 465-430 BC. Obv: Helmeted, nude
hoplite advancing right, holding spear in right hand, round shield in left. Rev:
Triskeles to right. SNG von Aulock 4482 / SNG Copenhagen 159 Silver.
Weight: 11.06 gr. Diameter: 21.3 mm. 
Starting price: 50 EUR

99 Pamphylia, Aspendos. AR Stater. Circa 380-325 BC. Obv:Two wrestlers
beginning to grapple with each other; between them AA. Rev: ΕΣΤFΕΔΙIΥΣ
Slinger standing right and triskeles to right. SNG BN 81 Silver. Weight: 9.62
gr. Diameter: 25.2 mm. 
Starting price: 80 EUR

100 Pamphylia, Aspendos. AR Stater. Circa 380-325 BC. Obv:Two wrestlers
beginning to grapple with each other; between them ΠA? Rev: ΕΣΤFΕΔΙIΥΣ
Slinger standing right and triskeles to right. BMC -. SNG BN -. SNG
Copenhagen -. SNG von Aulock Possibly Unpublished! Silver. Weight: 10.52
gr. Diameter: 23.8 mm. 
Starting price: 80 EUR

101 Pamphylia, Aspendos. AR Stater. Circa 380-325 BC. Obv:Two wrestlers
beginning to grapple with each other; between them, AΦ. Rev.ΕΣΤFΕΔΙΙΥΣ
Slinger standing right; triskeles. SNG Paris 83. Tekin Series 4. Silver.
Weight: 10.80 gr. Diameter: 22.5 mm. 
Starting price: 80 EUR

102 Pamphylia, Aspendos. AR Stater. Circa 380-325 BC. Obv: Two wrestlers
beginning to grapple with each other; between them, BI. Rev: ΕΣΤFΕΔΙΙΥΣ
Slinger standing right, triskeles. SNG von Aulock -. Tekin Series 4 Silver.
Weight: 10.41 gr. Diameter: 23.6 mm. 
Starting price: 80 EUR



103 Pamphylia, Aspendos. AR Stater. Circa 380-325 BC. of Circa 420-410 BC.
Obv: Two wrestlers beginning to grapple with each other. Rev. ΕΣΤFΕΔΙΙΥΣ
Slinger standing right, triskeles. SNG Paris 47. Tekin Series 1. Silver.
Weight: 10.63 gr. Diameter: 23.8 mm. 
Starting price: 80 EUR

104 Pamphylia, Aspendos. AR Drachm. Circa 420-360 BC. Obv: Horseman
(Mopsos) galloping right, brandishing a spear Rev: Boar running right and 2
interesting countermarks. SNG France 21 var. (boar left); SNG von Aulock
4498 (for undertype), 4496 Silver. Weight: 5.18 gr. Diameter: 20.8 mm. 
Starting price: 60 EUR

105 Pamphylia, Perge. AE. Circa 260-230 BC. Obv: Sphinx with curved wings
seated to right, wearing kalathos Rev: Artemis standing facing, head left,
holding wreath and sceptre; ИANAΨAΣ to right, ΠPEIIAΣ to left. Colin series
2.1; SNG BnF 355-61. Bronze. Weight: 2.20 gr. Diameter: 13.4 mm. 
Starting price: 30 EUR

106 Pamphylia, Perge. AE. Circa 50-30 BC. Obv: Cult statue of Artemis Pergaia
facing within distyle temple. Rev: AΡTEMIΔOΣ / ΠEΡΓAIAΣ Bow and quiver.
Colin series 7.2. SNG Paris 373-8. Bronze. Weight: 4.42 gr. Diameter: 18.5
mm. 
Starting price: 30 EUR

107 Pamphylia, Perge. AE. Circa 260-230 BC. Obv: Sphinx seated left Rev:
Artemis standing left, holding wreath and scepter. Colin series 2.6; SNG BnF
369-71; SNG Copenhagen 309; SNG von Aulock 4651. Bronze. Weight:
2.25 gr. Diameter: 13.8 mm. 
Starting price: 40 EUR

108 Pamphylia, Side. AR Stater. Circa 479-460 BC. Obv: Pomegranate above
dolphin. Rev: Helmeted head of Athena right. SNG BnF 625;SNG von
Aulock 4760; BMC 1. Silver. Diameter: 19.9 mm. Weight: 10.94 gr. 
Starting price: 75 EUR

109 Pamphylia, Side. AR Stater. Circa 360-333 BC. Obv: Athena standing front,
head to left, holding Nike in her right hand and shield and spear in her left; in
field to left, pomegranate. Rev: Apollo standing left, holding patera in his
right hand and laurel scepter in his left; before him to left, lighted altar; at
feet to right, raven standing left; to right. SNG Paris 644. SNG von Aulock
4771. Silver. Weight: 10.70 gr. Diameter: 23.8 mm. 
Starting price: 75 EUR

110 Pamphylia, Side. AR Stater. Circa 460-430 BC. Obv:Pomegranate
surrounded by dotted guilloche border. Rev: Helmeted head of Athena to
right; all within incuse square. SNG von Aulock 4762; Weber 7353. Silver.
Weight: 10.78 gr. Diameter: 22 mm. 
Starting price: 75 EUR



111 Pamphylia, Side. AR Tetradrachm. 1st century BC. Obv:Head of Athena
right, wearing crested Corinthian helmet Rev: Nike advancing left, holding
wreath; pomegranate to left, KΛE–YX across lower field. Arslan & Lightfoot
245–344; SNG France 695. Silver. Weight: 16.30 gr. Diameter: 31 mm. 
Starting price: 250 EUR

112 Pamphylia, Side. AR Tetradrachm. 1st century BC. Obv:Head of Athena
right, wearing crested Corinthian helmet. Rev: Nike advancing left, holding
wreath; pomegranate to left, KΛE–YX across lower field. Arslan & Lightfoot
253–9 (OD5/R– [unlisted rev. die]); SNG BN 615. Silver. Weight: 16.14 gr.
Diameter: 28 mm. 
Starting price: 250 EUR

113 Pamphylia, Side. AR Tetradrachm. 1st century BC. Obv:Head of Athena
right, wearing crested Corinthian helmet. Rev: Nike advancing left, holding
wreath; pomegranate to left, KΛE–YX across lower field. Seyrig, Side 18;
Arslan & Lightfoot Group 6; SNG France 695. Silver. Weight: 16.10 gr.
Diameter: 28.4 mm. 
Starting price: 250 EUR

114 Pamphylia, Side. AR Tetradrachm. Circa 183-175 BC. Obv:Head of Athena
right, wearing crested Corinthian helmet. Rev: Nike advancing left, holding
wreath; pomegranate to left, KΛE–YX across lower field. SNG BN 728–9.
Silver. Weight: 16.10 gr. Diameter: 27.2 mm. 
Starting price: 250 EUR

115 Pamphylia, Side. AR Tetradrachm. Circa 183-175 BC. Obv: Head of Athena
right, wearing crested Corinthian helmet. Rev: Nike advancing left, holding
wreath; pomegranate to left, KΛE–YX across lower field. SNG France 694;
SNG von Aulock 4795. Silver. Weight: 15.90 gr. Diameter: 27.8 mm. 
Starting price: 250 EUR

116 Pamphylia, Side. AE. 3rd/2nd centuries BC. Obv: Helmeted head of Athena
right. Rev: ΣIΔHTΩN. Nike advancing left, holding palm frond and wreath; in
left field, pomegranate. SNG France 740-2. Bronze. Weight: 3.06 gr.
Diameter: 16 mm. 
Starting price: 35 EUR

117 Pergamum. Cistophoric. AR Tetradrachm. Circa 133-67. Obv: Cista mistica.
Rev: Two serpents upright by bow case. SNG von Aulock 1370 var. Silver.
Weight: 11.61 gr. Diameter: 26.8 mm. 
Starting price: 50 EUR

118 Phrygia, Hierapolis. AE16. Autonomous Issue. Circa 2nd Century AD. Obv:
Draped bust of Athena left, wearing crested Corinthian helmet and aegis
Rev: Nemesis standing left, holding bridle and drawing out draperyfrom
breast. BMC Phrygia 13; SNG Copenhagen 418; SNG von Aulock 3620.
Bronze. Weight: 3.48 gr. Diameter: 15.7 mm. 
Starting price: 40 EUR



119 Phrygia, Laodicea ad Lycum. Pseudo-autonomous issue. temp. Claudius,
AD 41-54. Obv: Homonoia with Smyrna. Anton. Polemon, son of Zenon,
priest for the fourth time. Confronted, laureate heads of the Demoi of
Laodicea and Smyrna Rev: Zeus Laodiceus standing left, holding eagle and
scepter. RPC I 2912. RARE Weight: 12.78 gr. Diameter: 28.4 mm. 
Starting price: 60 EUR

120 Phrygia, Laodicea. Cistophoric. AR Tetradrachm. P. Cornelius P.f. Lentulus
Spinther, imperator, struck under the magistrate Artemidoros. Circa 57/6-54
BC. Obv: Cista mystica with half-open lid from which a serpent issues to the
left; around, ivy wreath with fruits. Rev: ΛΑΟ / P LENTVLVS P F / IMP Two
serpents coiled around a bow case; to right, winged caduceus; below,
ΑΡΤΕΜΙΔΩΡΟΣ / ΔΑΜΟΚΡΑΤΟΥ. LRC 4.5, Series X, - (O10/R-, unrecorded
rev. die. Pinder 195. Stumpf 77. Silver. Weight: 11.96 gr. Diameter: 25 mm. 
Starting price: 50 EUR

121 Phrygia, Laodicea. Cistophoric. AR Tetradrachm. Struck under the
magistrate Hippochaites. Circa 133/88-67 BC. Obv: Cista mystica with half-
open lid from which a serpent issues to the left; around, ivy wreath with
fruits. Rev: [ΛΑ]O Two serpents coiled around a bow case; to right, winged
caduceus; above, ΙΠΠΟΧΑΙΤΗΣ /ΔΕΙΝΟΜΑΧΟΥ. BMC 7. SNG Copenhagen.
Silver. Weight: 12.22 gr. Diameter: 30 mm. 
Starting price: 50 EUR

122 Phrygia. Amorion. AE. 200-100 BC. Obv: Laureate head of Zeus right Rev:
Eagle standing right on thunderbolt, with kerykeion over shoulder. Bronze.
Weight: 7.36 gr. Diameter: 19.1 mm. 
Starting price: 40 EUR

123 Phrygia, Apameia. Cistophoric. AR Tetradrachm. Myta magistrate. Circa 88-
67 BC Obv: Cista mystica with serpent; all within ivy wreath. Rev: AΠA /
MYTA. Two serpents entwined around bow and bowcase; MYTA above,
aulos (double flute) to right. Kleiner, Late Issue XXI; SNG Copenhagen -;
BMC 18. Silver. Weight: 11.78 gr. Diameter: 25.4 mm. 
Starting price: 50 EUR

124 Phrygia, Cibyra. Domitian with Domitia. AE. Klaudios Bias, Archiereos. Circa
81-69 AD. Obv: ΔOMITIANOC KAICAP ΔOMITIA CЄBACTH. Laureate
head of Domitian and draped bust of Domitia facing one another. Rev: ЄΠI
APXIЄPЄΩC KΛAV BIANTOC / KI - BV. Zeus seated left on throne, holding
sceptre and patera. RPC II 1262; SNG von Aulock 3731. Bronze. Weight:
7.76 gr. Diameter: 24.6 mm. 
Starting price: 40 EUR



125 Phrygia, Cibyra. Pseudo-autonomous. AE. 2nd-3rd centuries. Obv: BOYΛH.
Diademed and draped bust of Boule right. Rev: KIBYPAIΩN / KAIC. Hygieia
standing right, holding serpent, and Asclepius standing facing, head left,
holding serpent-entwined staff. SNG von Aulock -; SNG Copenhagen -;
BMC -; Isegrim -; apparently unpublished. Extremely rare. Bronze. Weight:
12.82 g. Diameter: 28 mm. 
Starting price: 100 EUR

126 Phrygia, Eumeneia. Pseudo-autonomous. Time of Septimius Severus. Circa
193-211. Obv: ΔHMOC ЄVMЄNЄΩN.Head of Demos right. Rev:
ΓΛAVKOC.River god Glaukos reclining left, holding grain ears, poppy and
reed, and resting elbow upon overturned urn from which liquid flows; below,
two tunnies left. SNG von Aulock 3587; BMC 26-7. Weight: 6.03 g.
Diameter: 21.5 mm. 
Starting price: 40 EUR

127 Phrygia, Kibyra. AR Drachm. Circa 166-84 BC. Obv: Draped male bust right,
wearing crested helmet. Rev: KIBYPATΩN, horseman galloping right,
holding couched spear and shield; OP below. SNG Copenhagen 266; SNG
von Aulock 3703 Silver. Weight: 2.86 gr. Diameter: 16.3 mm. 
Starting price: 50 EUR

128 Phrygia, Kibyra. Elagabalus. AE. Circa 218-222 AD. Obv: AY K M AYR
ANTΩΝΙΝΟC. Lauraete, draped and cuirassed bust right. Rev: ΚΙΒΥΡΑTΩΝ.
Basket. RPC online 5412 Bronze. Weight: 3.60 gr. Diameter: 20 mm. 
Starting price: 40 EUR

129 Phrygia, Philomelion. AE. Skythi magistrate. Late 2nd-1st centuries BC.
Obv: Draped bust of Nike right, with palm frond over shoulder. Rev:
ΦΙΛΟΜΗΛ / ΣΚΥ - ΘΙ. Crossed filleted cornucopias; between, thunderbolt
surmounted by star and crescent. SNG von Aulock 3916; SNG Copenhagen
644-5. Bronze. Weight: 8.50 gr. Diameter: 21.3 mm. 
Starting price: 40 EUR

130 Phrygia, Apameia. AE. Struck under the magistrate Andronikos. Circa 100-
50 BC. Obv: Bust of Athena to right,wearing crested Corinthian helmet. Rev:
AΠAMEΩN / ANΔPONIKOY AΛKIOY Eagle landing on a base with a
maeander pattern, flanked by the caps of the Dioskouroi; behind eagle's
head, star. BMC 37-9. HGC 7, 670. SNG Copenhagen 163. Bronze. Weight:
6.66 gr. Diameter: 23.3 mm. 
Starting price: 40 EUR

131 Phrygia, Apameia. AE. Struck under the magistrate Phainippos. Circa 100-
50 BC. Obv: Bust of Athena to right, wearing crested Corinthian helmet
decorated with griffin. Rev: ΑΠΑΜΕΩΝ ΦAINIΠΠOY [ΔPAKONTOΣ] Eagle
landing on a base with a maeander pattern, flanked by the caps of the
Dioskouroi;behind eagle's head, star. HGC 7, 670. SNG Copenhagen 167
Bronze. Weight: 9.94 gr. Diameter: 23.5 mm. 
Starting price: 40 EUR



132 Pisidia, Selge. AR Obol. Circa 350-300 BC. Obv: Facing gorgoneion. Rev:
Small head of Athena to right, wearing crested Attic helmet. SNG France -.
SNG von Aulock 5268 Silver. Weight: 0.95 gr. Diameter: 10.1 mm. 
Starting price: 30 EUR

133 Pisidia, Isinda. 2nd-1st century BC. Dated year 10 (16/5 BC?). Obv:
Laureate head of Zeus right Rev: Horseman right, wielding spear; I (date)
above; below, serpent coiled to right. SNG France 1577-8; DCA 549 Weight:
4.56 gr. Diameter: 19.2 mm. 
Starting price: 30 EUR

134 Pisidia, Selge. AR Hemiobol. Circa 300-190 BC. Obv: Facing gorgoneion
Rev: Lion head to right; small astragalos below SNG von Aulock 5275 Silver.
Weight: 0.45 gr. Diameter: 8 mm. 
Starting price: 25 EUR

135 Pisidia, Selge. AR Obol. Circa 350-300 BC. Obv: Facing gorgoneion Rev:
Helmeted head of Athena to right; astragalos behind. SNG BnF 1934; SNG
Copenhagen 246 Silver. Weight: 0.95 gr. Diameter: 10.2 mm. 
Starting price: 25 EUR

136 Pisidia, Selge. AR Obol. Circa 350-300 BC. Obv: Facing gorgoneion Rev:
Helmeted head of Athena right, astragalos behind. SNG France 1934; SNG
Copenhagen 246. Silver. Weight: 0,91 gr. Diameter: 9.8 mm. 
Starting price: 25 EUR

137 Pisidia, Selge. AR Obol. Circa 350-300 BC. Obv: Facing gorgoneion Rev:
Helmeted head of Athena right, astragalos behind. SNG France 1934; SNG
Copenhagen 246. Silver. Weight: 0.92 gr. Diameter: 10.9 mm. 
Starting price: 25 EUR

138 Pisidia, Selge. AR Obol. Circa 350-300 BC. Obv: Facing gorgoneion Rev:
Helmeted head of Athena right, astragalos behind. SNG France 1934; SNG
Copenhagen 246. Silver. Weight: 0.96 gr. Diameter: 9.4 mm. 
Starting price: 25 EUR

139 Pisidia, Termessos . AE, 1st century BC. Obv: Draped and laureate bust of
Artemis right, quiver behind shoulder Rev: Humped bull jumping left, TEP
below, crescent/circle above. BMC 1; SNG BnF 2104. Weight: 3.30 gr.
Diameter: 13.6 mm. 
Starting price: 30 EUR



140 Pisidia, Termessos. AE30. Struck circa 3rd Century AD. Obv: Τ-ΕΡΜΗC-
CΕΩΝ, Laureate head of Zeus right Rev: Athena standing left, holding spear
and phiale; shield at feet; trophy behind. SNG Copenhagen 331. Bronze.
Weight: 17.38 gr. Diameter: 29.2 mm. 
Starting price: 30 EUR

141 Pisidia, Termessos. AE, 1st century BC. Obv: Laureate head of Apollo right;
Rev (c/m): bee within circular incuse / Lyre. SNG France 2095; Waddington
4018 Bronze. Weight: 3.52 gr. Diameter: 17.2 mm. 
Starting price: 30 EUR

142 Pisidia, Termessos. AE, 1st century BC. Obv: Laureate head of Zeus to
right. Rev: TEP Forepart of a horse to left. Cf. SNG Paris 2118(CY 15) and
2119 (CY 19). Bronze. Weight: 4.62 gr. Diameter: 21.8 mm. 
Starting price: 30 EUR

143 Pisidia, Termessos. AE. 1st century BC. Dated CY 13 (60/59 BC). Obv:
Laureate head of Zeus right Rev: Horse running left; IΓ above. SNG France
2116 Bronze. Weight: 4.70 gr. Diameter: 17.4 mm. 
Starting price: 30 EUR

144 Pisidia, Sagalassus. AE. Circa 1st century BC. Obv: Laureate head of Zeus.
Rev: ΣAΓΑ. Two rampant goats. Cf. SNG von Aulcok 5156 (rv. legend).
Bronze. Weight: 2.68 gr. Diameter: 12.6 mm. 
Starting price: 25 EUR

145 Pisidia, Selge. AE. 2nd-1st century BC. Obv: Bearded facing head of
Herakles, wearing wreath of cypress branches. Rev. ΣE-Λ Stag recumbent
to right, head turned back to left; above, torch. SNG Paris 1966. SNG von
Aulock 5287 Bronze. Weight: 2.66 gr. Diameter: 11.8 mm. 
Starting price: 25 EUR

146 Pisidia, Selge. AR Obol. Circa 350-300 BC. Obv: Facing gorgoneion. Rev:
Helmeted head of Athena right; astralagos behind. SNG France 1934. Silver.
Weight: 0.96 gr. Diameter: 9.9 mm. 
Starting price: 30 EUR

147 Pisidia, Selge. AR Obol. Circa 350-300 BC. Obv: Facing gorgoneion. Rev:
Small head of Athena to right, wearing crested Attic helmet. SNG BN-. SNG
von Aulock 5268. Silver. Weight: 0.94 gr. Diameter: 10.2 mm. 
Starting price: 30 EUR



148 Pisidia, Selge. AR Obol. Circa 350-300 BC. Obv: Facing gorgoneion. Rev:
Small head of Athena to right, wearing crested Attic helmet. SNG France -.
SNG von Aulock 5268 Silver. Weight: 0.90 gr. Diameter: 10.40 mm. 
Starting price: 30 EUR

149 Pisidia, Selge. AR Stater. Circa 325-250 BC. Obv: Two wrestlers beginning
to grapple with each other; between them, Κ. Rev: ΣEΛΓEΩN Slinger
standing right, triskeles above club. SNG BN 1940. Silver. Weight: 9.80 gr.
Diameter: 23.6 mm. 
Starting price: 80 EUR

150 Pisidia, Selge. AR Stater. Circa 325-250 BC. Obv: Two wrestlers beginning
to grapple with each other; between them K. Rev.ΣEΛΓEΩN, Slinger
standing right, triskeles above club and cornucopia. SNG Copenhagen 249.
SNG Paris 1939. Silver. Weight: 9.98 gr. Diameter: 24.8 mm. 
Starting price: 80 EUR

151 Pisidia, Selge. AR Stater. Circa 325-250 BC. Obv: Two wrestlers beginning
to grapple with each other; between them AΛI Rev: Herakles standing right,
preparing to swing club, lion skin draped over arm; O between legs. Rare.
SNG France 1936 = de Luynes 2769. Silver. Weight: 10.42 gr. Diameter: 25
mm. 
Starting price: 800 EUR

152 Pisidia, Selge. AR Stater. Circa 325-250 BC. Obv:Two wrestlers beginning to
grapple with each other; between them AΛ. Rev: ΣΕΛΓΕΩΝ Slinger standing
right, triskeles above club. SNG France -; SNG Von Aulock -; Weber 7424.
Silver. Weight: 10.22 gr. Diameter: 23.6 mm. 
Starting price: 80 EUR

153 Pisidia, Selge. AR Stater. Circa 325-250 BC. Obv: Two wrestlers beginning
to grapple with each other; between them, AΛ between Rev: ΣΕΛΓΕΩΝ
Slinger standing right, triskeles above club. SNG France -; SNG Von Aulock
-; Weber 7424. An Attractive coin! Silver. Weight: 10.68 gr. Diameter: 25.8
mm. 
Starting price: 200 EUR

154 Pisidia, Selge. AR Stater. Circa 325-250 BC. Obv: Two wrestlers beginning
to grapple with each other; between them K. Rev: ΣΕΛΓΕΩΝ Slinger
standing right, triskeles above club. SNG.Fr.3.1941. Silver. Weight: 9.54 gr.
Diameter: 24.6 mm. 
Starting price: 80 EUR

155 Pisidia, Selge. AR Stater. Circa 325-250 BC. Obv: Two wrestlers beginning
to grapple with each other; between them K Rev:ΣEΛΓEΩN , Slinger
standing right; triskeles above club and cornucopia. SNG.Fr.3.1941. Silver.
Weight: 10.24 gr. Diameter: 23.1 mm. Condition: Extremely Fine. 
Starting price: 80 EUR



156 Pisidia, Selge. Obol. Circa 350-300 BC. Obv: Facing gorgoneion. Rev: Small
head of Athena to right, wearing crested Attic helmet. SNG France -. SNG
von Aulock 5268 Weight: 0.97 gr. Diameter: 10.5 mm. 
Starting price: 30 EUR

157 Pisidia, Termessos Major. Pseudo-autonomous issue. AE. Circa AD 260.
Obv: TEPMHCCEΩΝ, head of Zeus right Rev: ΤΩΝ ΜΕΙZΟΝΩΝ, Emperor
with eagle-tipped sceptre standing left and erecting trophy SNG von Aulock
5358 Bronze. Weight: 8.28 gr. Diameter: 25.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

158 Pisidia, Termessos Major. Pseudo-autonomous issue. 9 Assaria. Circa 250-
255. Obv: TЄPMЄCCЄΩN AYTONOMΩNLaureate head of Zeus Solymos to
right. Rev. TΩN MEIZONΩN Roma-Athena standing front, head to left,
holding Nike in her right hand and inverted spear with her left; to left at feet,
shield; behind, trophy; to left, Θ (value mark). SNG von Aulock 5365 Rare.
Weight: 21.88 gr. Diameter: 33.4 mm. 
Starting price: 200 EUR

159 Pontos, Amisos. Struck under Mithradates VI, AE. Circa 85-65 BC. Obv:
Aegis with Gorgon's head at center Rev: AMIΣOΥ Nike walking right, holding
palm tied with fillet over left shoulde. SNGBM 1177 var. SNG Cop. 167-172
var. Bronze. Weight: 7.64 gr. Diameter: 21.1 mm. 
Starting price: 30 EUR

160 Pontos, Amisos. Struck under Mithradates VI, AE. Circa 85-65 BC. Obv:
Aegis with Gorgon's head at center Rev: AΜΙΣΟΥ, Nike walking right,
holding wreath and palm tied, between two monograms. SNG BM Black Sea
1177; HGC 7, 242 Bronze. Weight: 7.12 gr. Diameter: 22.5 mm. 
Starting price: 30 EUR

161 Pontos, Amisos. Time of Augustus. AE. Circa 31 BC-14 AD. Obv: Diademed
head of Apollo right Rev: ΑΜΙΣHNΩN, Amisos standing to right, holding
diadem(?) in left hand, facing Roma standing to left holding phiale, shield
and spear. SNG von Aulock 6733, RPC I, 2144/3 Bronze. Weight: 11.22 gr.
Diameter: 26.6 mm. 
Starting price: 40 EUR

162 Asia Minor? Uncertain. AR Diobol. Circa 6th century BC. Obv: Head of lion
right. Rev: Hindquarters of a lion to right; all within an incuse square.
Numismatic Naumann 92/148. Unpublished in standard references
Condition: Good very fine. Silver. Weight: 1.33 gr. Diameter: 11.4 mm. 
Starting price: 100 EUR



163 Cyprus, uncertain mint. AR Stater. 5th century BC. Obv:Ram walking to left
Rev:Laurel branch with bud at top, and a leaf and fruit on each side; anchor
to left, key symbol to right Zapiti & Michaelidou 2 var. (no symbols in field on
rev.); Asyut pl. 32, N-O var. (same); SNG Copenhagen Supp. 625 Very
Rare. Silver. Weight: 10.76 gr. Diameter: 20.8 mm. 
Starting price: 75 EUR

164 Cyprus, Paphos. Stasandros, AR Hemidrachm. 5th century BC. Obv: Bull
standing left; above, winged solar disk to left. Rev. �𐠨� ('pa sa' in Cypriot
syllabic script) Eagle standing left with closed wings; behind, olive spray; to
lower left, annulet. BMC -. Tziambazis -. Zapiti & Michaelidou 9. Extremely
rare. Silver. Weight: 2.64 gr. Diameter: 14.1 mm. 
Starting price: 75 EUR

165 Cyprus, Salamis. Nikokreon. Circa 331-310 BC. In the types of Alexander III
of Macedon. Struck Circa 323-317 BC. 1/2 Unit AE. Obv: Macedonian shield
decorated with gorgoneion on the boss Rev: B-A, Macedonian helmet,
kerykeion to lower left. Zapiti & Michaelidou (Wars of the Successors) 7 var.
(additional monogram); Price 3158. Bronze. Weight: 3.92 gr. Diameter: 16.2
mm. 
Starting price: 35 EUR

166 Kings of Macedon, Antigonos I Monophthalmos. 320-306/5 BC. AR Drachm.
Abydos. Struck Circa 310-301. Obv: Head of Herakles to right, wearing lion
skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Zeus seated left on throne, holding
eagle in his right hand and scepter in his left; to left, ME monogram; below
throne, ivy leaf. Price 1560 Silver. Weight: 4.22 gr. Diameter: 17.8 mm. 
Starting price: 40 EUR

167 Kings of Macedon, Antigonos I Monophthalmos. 320-306/5 BC. AR Drachm.
Abydos. Struck Circa 310-301. Obv: Head of youthful Herakles to right,
wearing lion's skin headdress. Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Zeus seated left on a
backless throne, holding eagle in his right hand and long scepter in his left;
below eagle, head of Ammon to right; below throne, ivy leaf. Price 1551
Silver. Diameter: 18.3 mm. Weight: 4.20 gr. 
Starting price: 40 EUR

168 Kings of Macedon, Antigonos I Monophthalmos. 320-306/5 BC. AR Drachm.
Abydos. Struck Circa 310-301. Obv: Head of Herakles to right, wearing lion
skin headdress Rev: Zeus Aëtophoros seated to left, holding sceptre;
AΛEΞANΔPOYto right, monogram in left field, I below throne. Price 1528;
Müller 1618. Silver. Weight: 4.18gr. Diameter: 17.3 mm. 
Starting price: 40 EUR



169 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great'. 336-323 BC. AR Drachm.
Abydos. Circa 325-323 BC. Struck under Kalas or Demarchos. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin / Rev: Zeus seated left; in left field, male
figure standing left; Ξ horizontally below throne. Price 1501; ADM II series I,
14a (same dies);SNG Copenhagen 892 (same dies). Silver. Weight: 4.22 gr.
Diameter: 18.9 mm. 
Starting price: 40 EUR

170 Kings of Macedon, Antigonos II Gonatas. Amphipolis, AR Tetradrachm.
Circa 274/1-260/55 BC. Obv: Horned head of Pan to left, wearing goatskin
around his neck and with lagobolon behind; all within the center of a
Macedonian shield adorned with stars and crescents. Rev. BAΣIΛEΩΣ
ANTIΓONOΥ Athena Alkidemos striding to left, hurling thunderbolt with her
upraised right hand and holdingshield with her left; in field to left,
Macedonian helmet with transverse crest; in field to right, monogram of HΛ.
Panagopoulou Period I. Pozzi 2037. SNG Copenhagen 1199. Silver. Weight:
17.03 gr. Diameter: 31.8 mm. 
Starting price: 300 EUR

171 Kings of Macedon, Antigonos II Gonatas. Amphipolis, AR Tetradrachm.
Circa 274/1-260/55 BC. Obv: Horned head of Pan to left, wearing goatskin
around his neck and with lagobolon behind; all within the center of a
Macedonian shield adorned with stars and crescents. Rev. BAΣIΛEΩΣ
ANTIΓONOΥ Athena Alkidemos striding to left,hurling thunderbolt with her
upraised right hand and holding shield with her left; in field to left,
Macedonian helmet with transverse crest; in field to right, TΙ. Panagopoulou
Period III. SNG Ashmolean 3260. SNG Copenhagen 1202. Silver. Weight:
17.04 gr. Diameter: 31.9 mm. 
Starting price: 300 EUR

172 Kings of Macedon, Antigonos I Monophthalmos. AR Drachm, Kolophon.
Circa 310-301 BC. Obv: Head of Heracles right, wearing lion skin headdress
Rev: AΛEΞANΔPOY, Zeus seated left on throne, eagle in right hand, scepter
in left; crescent left in left field, Π below strut. Price 1813 Silver. Weight: 4.36
gr. Diameter: 17 mm. 
Starting price: 40 EUR

173 Kings of Macedon, Demetrios I Poliorketes.In the name and types of
Alexander III. AR Drachm. Miletos, Circa 300-295 BC. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin headdress. Rev: Zeus seated left, holding
sceptre; AΛEΞANΔPOY to right, helmet-crest to left, double headed axe
below throne. Price 2138; ADM I Series. Silver. Weight: 4.20 gr. Diameter:
17 mm.
Starting price: 40 EUR



174 Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios. 323-317 BC. AR Drachm. In the
types of Alexander III. Magnesia. Struck under Menander or Kleitos, circa
323-319 BC Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: ΦIΛIΠΠOY
Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Control: Monogram
below throne; erased monogram in left field. Price P57. Silver. Weight: 4.05
gr. Diameter: 17.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

175 Kings of Macedon, Kassander. Uncertain mint in Caria. AE. Circa 305-298
BC. Obv: Helmet with nose and cheek guards right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ /
ΚΑΣΣΑΝΔΡΟΥ. Spearhead right. Valassiadis 11; HGC 3.1, 998. Bronze.
Weight: 4.14 gr. Diameter: 17.8 mm. 
Starting price: 35 EUR

176 Kings of Macedon, Antigonos I Monophthalmos. AR Drachm. Kolophon,
Circa 310-301 BC. Obv: Head of Heracles right, wearing lion skin headdress
Rev: AΛEΞANΔPOY, Zeus seated left on throne, eagle in right hand, scepter
in left; crescent left in left field, Π below strut. Price 1813 Silver. Weight: 4.23
gr. Diameter: 16.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

177 Kings of Macedon, Antigonos I Monophthalmos. 320-305 BC. AR Drachm.
Kolophon, Circa 310-301 BC. Obv: Head of Herakles to right, wearing lion's
skin headdress. Rev: AΛEΞΑΝΔΡΟΥ Zeus seated left, holding eagle in
outstretched right hand, scepter in left; in left field, N; below throne, B. Price
1800. Silver. Weight: 4.14 gr. Diameter: 17.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

178 Kings of Macedon, Antigonos I Monophthalmos. AR Drachm, Kolophon.
Circa 318-310 BC. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin Rev: Zeus
seated left, legs crossed; ΣΩ monogram in left field, EK monogram below
throne. Price 1794. Silver. Weight: 4.45 gr. Diameter: 18.1 mm. 
Starting price: 40 EUR

179 Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios. AR Drachm, Kolophon. Circa 323-
319 BC. Obv: Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress
Rev:Zeus seated to left, holding sceptre; AΛEΞANΔPOY to right, star in left
field, spearhead in outer right field. Price 1759, Müller 317. Silver. Weight:
4.18 gr. Diameter: 18 mm. 
Starting price: 40 EUR

180 Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios. AR Drachm, Circa 323-319 BC.
Kolophon. Struck under Menander or Kleitos. Obv: Head of Herakles right,
wearing lion skin headdress Rev: Zeus Aëtophoros seated left, holding
sceptre; AΛEΞANΔPOY to right; M A in left field, star beneath throne. Price
1771 var. Silver. Weight: 4.35 gr. Diameter: 17.8 mm. 
Starting price: 40 EUR



181 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', 336-323 BC Kolophon. AR
Drachm. Struck by Antigonos I Monophthalmos. Circa 310-301. Obv: Head
of Herakles to right, wearing lion skin headdress. Rev: AΛEΞANΔPOY Zeus
seated left on low throne, holding long scepter in his left hand and eagle
standing right with closed wings in his right; to left, B; below throne,
monogram of ΡA. Price 1827A. Silver. Weight: 4.28 gr. Diameter: 18 mm. 
Starting price: 50 EUR

182 Kings of Macedon, Antigonos I Monophthalmos Lampsakos, AR Drachm.
Circa 310-301. Obv:Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress.
Rev: AΛEΞANΔPOY Zeus seated left on low throne, holding long scepter in
his left hand and eagle standing right with closed wings in his right; to left,
KI; below throne, monogram of NO. Price 1398. Silver. Weight: 4.14 gr.
Diameter: 18 mm. 
Starting price: 40 EUR

183 Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios. 323-317 BC. AR Drachm,
Lampsakos. Struck under Leonnatos, Arrhidaios, or Antigonos I
Monophthalmos. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛEΞANΔPOY. Zeus Aëtophoros seated left; buckle in left field; below
throne, crescent above A. Price 1372; ADM II Series IX Silver. Weight: 4.25
gr. Diameter: 17.2 mm. 
Starting price: 50 EUR

184 Kings of Macedon, Antigonos I Monophthalmos. AR Drachm. Lampsakos,
Circa 310-301. Obv:Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress.
Rev: AΛEΞANΔPOY Zeus seated left on low throne, holding long scepter in
his left hand and eagle standing right with closed wings in his right; to left,
forepart of Pegasus flying left; below throne, monogram NO. Price 1382,
Müller 612. Silver. Weight: 4.20 gr. Diameter: 17.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

185 Kings of Macedon, Antigonos I Monophthalmos. AR Drachm. Magnesia ,
Circa 319-305 BC. Obv: Head of Herakles to right, wearing lion skin
headdress. Rev: AΛEΞANΔPOY Zeus seated left on low throne, holding
long scepter in his left hand and eagle standing right with closed wings in his
right; to left, monogram of ΣΩ above crescent; below throne, monogram of
AT. Price 1970. Silver. Weight: 4.22 gr. Diameter: 16.8 mm 
Starting price: 40 EUR

186 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great'. AR Drachm. Magnesia Circa
318-301 BC. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin headdress Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, Zeus Aëtophoros seated left; in left field, A within wreath
above E; AT-monogram below throne Price 1980. Silver. Weight: 4.26 gr.
Diameter: 17.4 mm. 
Starting price: 40 EUR



187 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great'. 336-323 BC. AR Drachm,
Miletos. Circa 300-295 BC. Obv: Head of Herakles right, wearing lion's skin
headdress Rev: AΛEΞANΔΡOΥ, Zeus seated left, holding eagle and
sceptre; monogram to left, double-axe below throne. Price 2139; Thompson
240 Silver. Weight: 4.26 gr. Diameter: 17.5 mm. 
Starting price: 40 EUR

188 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great'. 336-323 BC. AR Drachm,
Miletos. Circa 325-323 BC. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre.
Price 2090. Silver. Weight: 4.18 gr. Diameter: 16.5 mm. 
Starting price: 40 EUR

189 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great'. 336-323 BC. AR Drachm,
Miletos. Circa 325-323 BC. Obv:Head of Herakles to right, wearing lion's
skin headdress. Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Zeus seated on backless throne to left,
holding eagle in his right hand and scepter in his left; to left, monogram of
ΔΗ. ADM I Series I, 80 (same obverse die). Price 2090A. Silver. Weight:
4.08 gr. Diameter: 18 mm. 
Starting price: 40 EUR

190 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great'. 336-323 BC. AR Drachm.
Struck under Menander, Sardes. Circa 324/3 BC. Obv: Head of Herakles
right, wearing lion skin Rev: Zeus Aëtophoros seated left; monogram in left
field, rose below throne. Price 2553; ADM I Series IX Silver. Weight: 4.26 gr.
Diameter: 16.3 mm. 
Starting price: 40 EUR

191 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great'. 336-323 BC. AR Drachm.
Sardes. Circa 323 - 319. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin Rev:
Zeus seated left, a bee below throne. Price 2596. Silver. Weight: 4.22 gr.
Diameter: 16.6 mm. 
Starting price: 40 EUR

192 Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios. 323-317 BC. Sardes. AR Drachm.
Struck under Menander or Kleitos. Circa 322-319/8 BC. Obv: Struck under
Menander or Kleitos, circa 322-319/8 BC. Head of Herakles right, wearing
lion skin Rev: Zeus Aëtophoros seated left; in left field, bee above TI. Price
2626; ADM I Series XIV. Silver. Weight: 4.20 gr. Diameter: 16.4 mm. 
Starting price: 50 EUR

193 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great'. AR Drachm. Struck under Philip
III Arrhidaios. Sardes, Circa 322-318 BC. Obv: Head of Herakles right,
wearing lion skin. Rev Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre.
In left field, TI above eagle standing left. Price 2617; ADM I Series XIV.
Silver. Weight: 4.14 gr. Diameter: 16.4 mm. 
Starting price: 40 EUR



194 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great'. 336-323 BC. AR Drachm.
Struck under Menander. Sardes. Circa 324/3 BC. Obv: Head of Herakles
right, wearing lion skin. Rev: Zeus Aëtophoros seated left; rose below
throne. Price 2571; ADM I SeriesX. Silver. Weight: 4.21 gr. Diameter: 17.4
mm. 
Starting price: 40 EUR

195 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', 336-323 BC. Ar Drachm.
Posthumous issue, Abydos. Circa 310-301. Obv: Head of Herakles right,
wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.Zeus seated left on throne, holding
eagle and sceptre. Controls: in left field, monogram; below throne, ivy-leaf.
Price 1527. Silver. Weight: 3.94 gr. Diameter: 17 mm. 
Starting price: 40 EUR

196 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', AR Tetradrachm. Uncertain
eastern mint. Circa 336-323 BC. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ . Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Controls: Wreath in left field, X below throne. Price 4058 Silver.
Weight: 15.56 gr. Diameter: 22.8 mm. 
Starting price: 100 EUR

197 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', AR Tetradrachm. Uncertain
eastern mint. Circa 336-323 BC. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ BAΣIΛEΩΣ. Zeus seated left on throne, holding
eagle and sceptre. Vertical thunderbolt in left field. Silver. Weight: 15.92 gr.
Diameter: 25.1 mm. 
Starting price: 100 EUR

198 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', AR Tetradrachm. Uncertain
eastern mint. Circa 336-323 BC. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Controls: Wreath in left field, X below throne. Silver. Weight: 15.25
gr. Diameter: 24.2 mm. 
Starting price: 100 EUR

199 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', AR Tetradrachm. Uncertain
eastern mint. Circa 336-323 BC. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Controls: Wreath in left field, X below throne. Silver. Weight: 16.58
gr. Diameter: 24.9 mm. 
Starting price: 100 EUR

200 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', AR Tetradrachm. Uncertain
eastern mint. Circa 336-323 BC. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Controls: Wreath in left field, X below throne. Price 4058 Silver.
Weight: 15.62 gr. Diameter: 24.3 mm. 
Starting price: 100 EUR



201 Kings of Macedon, Alexander III 'the Great'. Sardes, AE. Circa 336-323 BC.
Obv: Macedonian shield with kerykeion on boss. Rev: B - A.Macedonian
helmet between rose and kerykeion; TI below. Price 2614. Bronze. Weight:
3.84 gr. Diameter: 14.6 mm. 
Starting price: 30 EUR

202 Kings of Macedon, Antigonos II Gonatas. Amphipolis. AR Tetradrachm.
Circa 271-239 BC. Obv: Horned head of Pan to left, wearing goatskin
around his neck and with lagobolon behind; all within the center of a
Macedonian shield adorned with stars and crescents. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ
ΑΝΤΙΓΟΝΟΥ Athena Alkidemos striding to left, hurling thunderbolt with her
upraised right hand and holding shield with her left; in field to left,
Macedonian helmet with transverse crest;in field to right, monogram of ΗΡ.
Panagopoulou Period I. SNG Berry 354. SNG Copenhagen 1200. Silver.
Weight: 17.12 gr. Diameter: 32.5 mm. 
Starting price: 300 EUR

203 Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios. Kolophon. AR Drachm. Circa 323-
317 BC. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: ΦΙΛΙΠΠΟΥ
Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Kithara in left field.
Price P45; HGC 3.1, 974d. Silver. Weight: 3.96 gr. Diameter: 17.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

204 Kings of Macedon, Alexander III ‘the Great’, 336 – 323 and posthumous
issues. AR Drachm. Amphipolis. Circa 336-323 BC. Obv: Head of Heracles
right, wearing lion skin headdress. Rev: Zeus seated left holding eagle and
sceptre; arrow downward. Price 50. Silver. Weight: 4.26 gr. Diameter: 18.6
mm. 
Starting price: 50 EUR

205 Kings of Macedon, Alexander III ‘the Great’, 336-323 BC. AR Drachm.
Struck under Antigonos I Monophthalmos, Kolophon. Circa 310-301 BC.
Obv: Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress. Rev:
AΛEΞANΔPOY Zeus seated left on throne, holding long scepter in his left
hand and eagle standing right with closed wings in his right; to left,
monogram of KA; below throne Φ. Price 1823. Silver. Weight: 4.23 gr.
Diameter: 18 mm. 
Starting price: 50 EUR

206 Kings of Macedon, Alexander III ‘the Great’, 336-323 BC. AR Drachm.
Struck under Antigonos I Monophthalmos, Kolophon. Circa 310-301 BC.
Obv: Head of Herakles wearing lion's skin headdress to right. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Zeus seated left on backless throne, holding eagle in his
right hand and long sceptre with his left; to left, KA monogram; below throne
crescent. Price 1825 Silver. Weight: 4.18 gr. Diameter: 17.7 mm. 
Starting price: 40 EUR



207 Kings of Macedon, Alexander III "the Great" 336-323 BC. AR Drachm.
Struck under Philip III, Kolophon. Circa 323-319 BC. Obv: Head of Herakles
to right, wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Zeus seated left
on low throne, holding long scepter in hisleft hand and eagle standing right
with closed wings in his right; to right, spearhead; below throne, corn grain.
Price 1751 Silver. Weight: 4.14 gr. Diameter: 16.5 mm. 
Starting price: 40 EUR

208 Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios. Salamis. AE. Circa 323-317 BC.
Obv: Macedonian shield, with facing gorgoneion on boss. Rev: B - A.Helmet;
kerykeion to lower left; NK monogram in right field. Price 3162. Bronze.
Weight: 4.28 gr. Diameter: 18 mm. 
Starting price: 35 EUR

209 Kings of Macedon, Seleukos I Nikator, Babylon. AR Obol. 312-281 BC. Obv:
Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress. Rev: Club, bow and
quiver; to left, monogram within wreath; to right, M. Price 3744. Silver.
Weight: 0.52 gr. Diameter: 8.6 mm. 
Starting price: 50 EUR

210 Kings of Thrace, Lysimachos. Ephesos. AR Drachm. Circa 305-281 BC.
Obv: Head of the deified Alexander with horn of Ammon right. Rev: Athena
seated left, holding Nike, elbow resting on her shield, spear behind; bow and
quiver to left. Thompson 171. Silver. Weight: 4.14 gr. Diameter: 18.4 mm. 
Starting price: 75 EUR

211 Withdrawn. 
Starting price: 1 EUR

212 Withdrawn. 
Starting price: 1 EUR

213 Kings of Thrace, Lysimachos, Kolophon. AR Drachm. Circa 299/8-297/6 BC.
Obv: Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress. Rev:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ - ΛΥΣΙΜΑΧΟY Zeus seated left on throne, holding long scepter
in his left hand and eagle standing right with closed wings in his right; to left,
forepart of a lion to left above Φ; below throne, pentagram. Müller 21.
Thompson 127. Silver. Weight: 4.25 gr. Diameter: 18.3 mm. 
Starting price: 50 EUR

214 Seleucid Kings of Syria, Seleukos I Nikator. Sardes. AE. Circa 282-281 BC.
Obv: Winged head of Medusa right. Rev: Bull butting right, with ΣI between
his back legs. HGC 107a. SC 6.1. Bronze. Weight: 3.28 gr. Diameter: 16
mm. 
Starting price: 30 EUR



215 Seleucid Kings of Syria, Antiochos I Soter. Smyrna or Sardes. AE. Circa
281-261 BC. Obv: Facing head of Athena, wearing triple-crested helmet.
Rev: BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY Nike standing left, holding wreath in her right
hand and palm frond in her left; HGC 9, 167. SC 314a. Bronze. Weight: 2.62
gr. Diameter:13.9 mm. 
Starting price: 30 EUR

216 Syria, Seleucis and Pieria. Antioch. Messala Corvinus or M. Tullius
Cicero,Proconsuls. AR Tetradrachm Circa 29-28 or 28-25 BC. Obv:
Diademed head of Philip Philadelphos to right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟV /
ΕΠΙΦΑΝΟVΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟV Zeus seated on throne to left, holding Nike in
his right hand and long spear in his left; below throne, monogram of ΛΙ; to
inner left, AYΛT monogram; date (BK) in the exergue Silver. Weight: 15.14
gr. Diameter: 26 mm. 
Starting price: 35 EUR

217 Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios. AR Drachm, Circa 96-63
BC. A Eusebeia under Mt. Argaios.year 31 = 65/4 BC. Obv: Diademed head
of Ariobarzanes to right. Rev: [BA]ΣIΛEΩΣ APIOBAPZAN ΦIΛOPΩMAI[OY]
Athena standing left, holding Nikein right hand, resting left on shield set on
ground behind her; spear behind; to inner left, ΓA monogram; in exergue,
AΛ. HGC 7, 846. Simonetta, Revision 61 Silver. Weight: 2.98 gr. Diameter:
16.6 mm. 
Starting price: 30 EUR

218 Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios. Eusebeia-Mazaca, AR
Drachm. Dated RY 14 = 83/82 BC. Obv:Diademed head to right Rev:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡΖΑΝOY ΦΙΛΟΡΩΜΑΙOY,Athena, wearing helmet and
chiton, standing to left, holding Nike in outstretched right hand, spear and
shield in left; ΔI in left field, IΔ (date) in exergue. Simonetta, Coins 19a; BMC
8; DCA 460. Silver. Weight: 3.86 gr. Diameter: 16.5 mm. 
Starting price: 30 EUR

219 Kings of Cappadocia, Caesaraea-Eusebia. Hadrian, AR Hemidrachm. Circa
120-121. Obv: AYTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT Laureate head of
Hadrian to right. Rev: ЄT Δ Nike advancing right, holding wreath in her right
hand and palm frond in her left. Metcalf 86a. RPC III 3074. Sydenham,
Caesarea 255. Silver. Weight: 1.42gr. Diameter: 13.2 mm. 
Starting price: 25 EUR

220 Kings of Cappadocia,, Caesarea. Nero with Divus Claudius Didrachm, Circa
54-68. Obv: NERO CLAVD DIVI CLAVD F CAESAR AVG GERMA.Laureate
head of Nero right. Rev: DIVOS CLAVD AVGVST GERMANIC PATER
AVG.Laureate head of Divus Claudius right. RPC 3647 Weight: 7.38 gr.
Diameter: 20.2 mm. 
Starting price: 250 EUR



221 Kings of Cappadocia, Caesarea-Eusebia. Nerva. AR Didrachm. Circa 97
AD. Obv: AYTOKPAT NЄPOYAC KAICAP CЄBACTOC YΠAT Γ, laureate
head right Rev: OMON CTPAT, two clasped hands holding standard set on
prow. Sydenham, Caesarea 140; SNG von Aulock 6381 var Silver. Weight:
6.34 gr. Diameter: 20.2 mm. 
Starting price: 75 EUR

222 Kings of Cappadocia, Ariarathes VIII Eusebes Epiphanes. AR Drachm. Circa
99/8 BC. Eusebeia under Mt. Tauros. Obv: Diademed head right. Rev:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ / APIAPAΘOY / EYΣEBOYΣ.Athena standing left, holding Nike
and spear, and resting hand upon shield; T to inner left, Λ to inner right
Simonetta, Coins 10 (Ariarathes V); HGC 7, 835. Silver. Weight: 3.99 gr.
Diameter: 18.4 mm. 
Starting price: 30 EUR

223 Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios. AR Drachm, 96-63 BC.
A Eusebeia under Mt. Argaios, uncertain date. Obv: Diademed head of
Ariobarzanes to right. Rev: BAΣIΛEΩΣ APIOBAPZ[ANOY Φ]IΛOPΩMAI[OY]
Athena standing left, holding Nike in right hand, resting left on shield set on
ground behind her; spear behind; to inner left, monogram. HGC 7, 846. Cf.
Simonetta, Revision 59-63 Silver. Weight: 3.88 gr. Diameter: 17.8 mm. 
Starting price: 30 EUR

224 Kings of Galatia, Amyntas. AE. Circa 36-25 BC. Dated RY 5 31/0. Obv:
Head of Herakles right, with club over shoulder; ЄC (date) to left. Rev: Lion
standing right; B above; monogram in exergue. RPC I 3505; HGC 7, 779.
Bronze. Weight: 8.42 gr. Diameter: 23.7 mm. 
Starting price: 35 EUR

225 Kings of Galatia, Amyntas. AR Tetradrachm. Circa 39-25 BC. Side Obv:
Head of Athena to right, wearing crested Corinthian helmet. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ
- ΑΜΥΝΤΟΥ Nike advancing to left, holding long scepter tied with a diadem
in her right hand. SNG Copenhagen 94. SNG Paris 2344-2348. Very well
centered. Silver. Weight: 16.06 gr. Diameter: 27.5 mm. 
Starting price: 500 EUR

226 Kings of Galatia, Amyntas. AE. Circa 36-25 BC. Obv: Draped bust of
Artemis right, with bow and quiver over shoulder. Rev: BAΣΙΛΕΩΣ /
AMYNTOY.Stag standing right. HGC 7, 784. Bronze. Weight: 2.76 gr.
Diameter: 17.1 mm. 
Starting price: 30 EUR

227 Ptolemaic Kingdom, Ptolemy I Soter. Alexandria. AR Tetradrachm. Circa
294-282 BC. Obv: Diademed head to right of Ptolemy I right, wearing aegis
around neck Rev: ΠΤΟΛEΜΑΙOΥ BAΣΙΛEΩΣ, eagle with closed wings
standing to left on thunderbolt; P above monogram to left. CPE 154;
Svoronos 256, pl. IX, 12. Silver. Weight: 13.58 gr. Diameter: 25.2 mm. 
Starting price: 150 EUR



228 Ptolemaic Kingdom, Ptolemy II Philadelphus (285/4-246 BC). AR Stater or
Tetradrachm. Alexandria, ca. 275/4-272 BC. Obv: Diademed bust of Ptolemy
I right, wearing aegis; dotted border Rev: ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ-ΒΑΣΙΛΕΩΣ, eagle
standing left on thunderbolt, ΣM monogram above Gallic shield in left field,
AI monogram in right. Svoronos 552 Silver. Weight: 13.70 gr. Diameter: 21
mm. 
Starting price: 150 EUR

229 Ptolemaic Kingdom, Ptolemy I Soter (323-283 BC) - AE Obol. Cyprus, Circa
285-260 BC. Obv: Head of the deified Alexander right, wearing elephant skin
headdress. Rev: Eagle with open wings standing left on thunderbolt EY
obove monogram Svoronos 363 / Weiser 8 Bronze. Weight: 6.74 gr.
Diameter: 20.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

230 Ptolemaic Kingdom, Ptolemy II Philadelphos. 285-246 BC. AR Tetradrachm
Dated RY 34 252/1 BC. Obv: Diademed head of Ptolemy I right, wearing
aegis around neck Rev: Eagle with closed wings standing left on
thunderbolt; to left, monogram above ΛΕ; to right, ΛΔ (date) above Θ.
Lorber, Mint 8; Svoronos 778β and ζ; SNG Copenhagen 473 var. (ME
monogram). Silver. Weight: 14.10 gr. Diameter: 27 mm. 
Starting price: 150 EUR

231 Ptolemaic Kingdom, Ptolemy II Philadelphos. Circa 285-246 BC.
Alexandreia. AE. Circa 261/0-246. Obv: Head of Alexander the Great right,
wearing elephant skin headdress Rev: Eagle with open wings standing left
on thunderbolt; Δ between legs. Svoronos 439; SNG Copenhagen 158
Bronze. Weight: 10.86 gr. Diameter: 22.8 mm. 
Starting price: 40 EUR

232 Ptolemaic Kingdom, Ptolemy II Philadelphos. 285-246 BC. Tyre, AR
Tetradrachm. Dated RY 32 254/3 BC. Obv: Diademed head of Ptolemy I
right, wearing aegis around neck Rev: Eagle standing left on thunderbolt; to
left,Tyre monogram above club; to right, ΛB (date) above monogram;
monogram between legs. CPE 593a; Svoronos 670; SNG Copenhagen.
Silver. Weight: 13.92 gr. Diameter: 26.8 mm. 
Starting price: 150 EUR

233 Ptolemaic Kingdom, Ptolemy II Philadelphos. Tyre, AR Tetradrachm. Dated
RY 24 (262/1 BC). Obv: Diademed head of Ptolemy I right, wearing aegis
around neck Rev:Eagle standing left on thunderbolt; civic monogram and
club to left, KΔ monogram (date) to right. CPE 566; Svoronos 649; SNG
Copenhagen 486. Toned, horn silver. Near VF. Silver. Weight: 13.92 gr.
Diameter: 28.3 mm. 
Starting price: 150 EUR



234 Ptolemaic Kingdom, Ptolemy II Philadelphos. Tyre. AR Tetradrachm.
Undated issue, struck circa 274 BC. Obv: Diademed head of Ptolemy I right,
wearing aegis around neck Rev: Eagle standing left on thunderbolt; to left,
club surmounted by Tyre monogram. CPE 561; Svoronos 644;SNG
Copenhagen 482–3. Silver. Weight: 13.88 gr. Diameter: 25.8 mm. 
Starting price: 150 EUR

235 Ptolemaic Kingdom, Ptolemy IV Philopator, uncertain Phoenician. AR
Tetradrachm, Circa 220-218 BC. Obv: Jugate busts to right of Serapis,
laureate, bearded and draped, and Isis, crowned, diademed and draped.
Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ Eagle with closed wings standing on
thunderbolt to left, his head turned back to right, with cornucopiae at his
shoulder; in field to right, monogram of ΗΡ; in lower field to left, ΜΕ. Cf.
Landvatter 105. Second known example, Extremely rare. Apparently
unpublished. Silver. Weight: 14.04 gr. Diameter: 25.8 mm. 
Starting price: 3'500 EUR

236 Ptolemaic Kingdom, Ptolemy V Epiphanes,Tyre. AR Tetradrachm, Circa 204-
180 BC. Obv: Diademed head of Ptolemy I right, wearingaegis around neck
Rev: Eagle standing left on thunderbolt; to left, club surmounted by Tyre
monogram; Ω/Σ to right. Svoronos 1180; SNG Copenhagen 504. Silver.
Weight: 14.00 gr. Diameter: 26.2 mm. 
Starting price: 150 EUR

237 Ptolemaic Kingdom, Ptolemy V Epiphanes. Alexandria, AR Tetradrachm,
Circa 205-180 BC. Obv: Diademed bust of Ptolemy I to right, wearing aegis.
Rev: BAΣIΛEΩΣ ΠTOΛEMAIOΥ Eagle, with closed wings, standing left on
thunderbolt. SNG Copenhagen 244. Svoronos 1231 Silver. Weight: 14.20 gr.
Diameter: 25.8 mm. 
Starting price: 250 EUR

238 Kingdom of Sophene, Mithradates I, 2nd half of 2nd century BC. Chalkous
Arkathiokerta (?). Obv: R - P Diademed head of Mithradates I to left, wearing
bashlyk. Rev: Draped and veiled female bust to left Bashlyk. Kovacs 30 Very
Rare. Weight: 1.65 gr. Diameter: 12.4 mm. 
Starting price: 80 EUR

239 Augustus, uncertain mint. AE. Circa 25 BC. Obv: CAESAR, bare head to
right. Rev: AVGVSTVS within laurel wreath. RPC I 2235; RIC I 486; BMC
731-5. Bronze. Weight: 8.62 gr. Diameter: 27.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

240 Augustus, 27 BC-AD 14. AR Denarius, uncertain mint in the East, after 27
BC. Obv:Head of Augustus to right, wearing oak wreath. Rev: AVGVSTVS
Capricorn to right, holding globe attached to rudder between front hooves
and bearing cornucopiae on back. BMC 664. Cohen 23. RIC 541. Rare.
Silver. Weight: 3.33 gr. Diameter: 18.6 mm. 
Starting price: 60 EUR



241 Augustus, 27 BC-AD 14. AR Quinarius, uncertain mint in Italy, circa 29-28
BC. Obv: CAESAR Bare head of Augustusto right. Rev: ASIA RECEPTA
Victory standing left on cista mystica, holding wreathand palm frond; coiled
serpent to left and right. Cohen 14. RIC 276. Weight: 1.77 gr. Diameter: 14.1
mm. 
Starting price: 50 EUR

242 Augustus. 27 BC-AD 14. AR Denarius . Lugdunum (Lyon) mint. Struck 2 BC-
AD 12. Obv: Laureate head right Rev: Caius and Lucius Caesarsstanding
facing, two shields and two spears between them; above, on left, simpulum
right, and on right, lituus left. RIC I 207; Lyon 82; RSC 43 Weight: 3.70 gr.
Diameter: 18.6 mm. 
Starting price: 100 EUR

243 Augustus. 27 BC-AD 14. AR Denarius . Uncertain Spanish mint(Colonia
Patricia?). Struck circa 19 BC. Obv: Bare head right Rev: Round shield
inscribed CL • V; aquila and signum flanking. RIC I 86a Weight: 3.48 gr.
Diameter: 19 mm. 
Starting price: 75 EUR

244 Nero, 54-68. Denarius , Rome, 66-67. Obv: IMP NERO CAESAR
AVGVSTVS Laureate head of Nero to right, with a light beard. Rev:
IVPPITER CVSTOS Jupiter seated left,holding thunderbolt in his right hand
and scepter in his left. RIC² 64. Weight: 3.22 gr. Diameter: 18 mm. 
Starting price: 100 EUR

245 Nero, 54-68. Denarius, Rome, 65-66. Obv: NERO CAESAR AVGVSTVS
Laureatehead of Nero to right. Rev: SALVS Salus seated left on high-backed
throne, holding patera withher right hand. RIC² 60. Cohen 314. Weight: 3.26
gr. Diameter: 17.3 mm. 
Starting price: 100 EUR

246 NERO (54-68). Sestertius. Lugdunum. Obv: NERO CLAVDIVS CAESAR
AVG GERM P M TR P IMP P P.Laureate head right. Rev: S - C. RIC² 150
var Weight: 30.42 gr. Diameter: 35.5 mm. 
Starting price: 50 EUR

247 CAPPADOCIA, Caesarea-Eusebia. Nero. AR Hemidrachm 54-68. Obv:
Laureate head right Rev: Nike seated left on globe, holding wreath. RPC I
3645 Weight: 1.58 gr. Diameter: 15.3 mm. 
Starting price: 35 EUR

248 CARIA. Cidramus. Nero, as Caesar, 50-54. AEHemiassarion, Polemon, son
of Seleukos, magistrate. Obv: NEPΩN Radiate and draped bust of Nero to
right. Rev: ΠO/ΛЄMΩ/N CЄΛЄY/KOY KI/ΔPA within laurel wreath. RPC I
2880. Very rare. Weight: 3.87 gr. Diameter: 18.6 mm. 
Starting price: 60 EUR



249 Claudia Octavia Æ18 of Sardes, Lydia. Struck under Nero, circa AD 60.
Mindios, strategos for the second time. Obv: ΘEAN OKTAOYIAN, draped
bust right, wearing wreath of grain ears Rev: Demeter, holding torch in each
hand, being drawn right by biga of serpents. RPC I 2999. Good Very Fine.
Extremely Rare - five cited in RPC, four further examples listed in
CoinArchives Weight: 4.74 gr. Diameter: 18.8 mm. 
Starting price: 75 EUR

250 Agrippa . Restitution issue struck under Titus.Rome, AD 80-81. Obv: M
AGRIPPA L F COS III, head of Agrippa to left, wearing rostral crown. Rev:
IMP T VESP AVG REST, Neptune standing to left, holding small dolphin and
trident; S-C across fields. RIC II.2 470 (Titus); Komnick 52.0. Weight: 8.70
gr. Diameter: 27.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

251 Trajan AR Denarius. Rome, AD 101-102. Obv: IMP TRAIANO AVG GER
DAC P M TR P, laureate head right, with drapery on far shoulder Rev: COS
V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Dacian trophy of arms, at base of which
shields, spears and sword. RIC II 147; BMCRE 358; RSC 98; Woytek 268.
Weight: 3.15 gr. Diameter: 18.7 mm. 
Starting price: 40 EUR

252 CAPPADOCIA, Caesarea-Eusebia. Trajan. AD 98-117. AR Didrachm. Struck
AD 98/99. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΝΕΡΟΥΑϹ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑϹ ΓΕΡΜ Laureate,
draped, and cuirassed bust right Rev: ΥΠΑΤ ΔΕΥΤ. Mount Argaeus: on
summit, Helios standing l., holding globe in r. and sceptre in l. RPC III 2980
Weight: 6.08 gr. Diameter: 22.2 mm. 
Starting price: 50 EUR

253 Trajan AR Denarius. AD 98-117 Rome mint AD 103-111 Obv: IMP TRAIANO
AVG GER DAC PM TRP - Laureate bust right, draped far shoulder Rev:
COS V PP SPQR OPTIMO PRINC, Spes walking left, holding flower and
raising hem of robe. RIC 127, RSC 84. Weight: 3.10 gr. Diameter: 18.8 mm. 
Starting price: 50 EUR

254 Hadrian AD 117-138. Rome Denarius AR. Obv: IMP CAESAR TRAIAN
HADRIANVS AVG, laureate head right / P M TR P COS III. Rev: Roma
seated left on cuirass with weapons and shield behind, holding Victory and
inverted spear set on ground. RSC 1102; RIC 77. Weight: 3.26 gr. Diameter:
19.2 mm. 
Starting price: 50 EUR

255 Tiberius, 14-37. Denarius , Lugdunum. Obv: TI CAESAR DIVI AVG F
AVGVSTVS Laureate head of Tiberius to right. Rev: PONTIF MAXIM Livia
(as Pax) seated right on a chair with ornamented legs, holding scepter in her
right hand and olive branch in her left. BMC 48. Cohen 16. RIC 30. Silver.
Weight: 3.73 gr. Diameter: 18.2 mm. 
Starting price: 50 EUR



256 Titus augustus Denarius (79 – 81) Ar. Obv: IMP TITVS CAES VESPASIAN
AVG P M Laureate head right. Rev: TR P IX IMP XV – COS VIII P P Draped
throne with round back surmounted by corn-ears. C 313. BMC 58. RIC 24a.
CBN 47. Wonderfull Portrait! Weight: 2.98 gr. Diameter: 17.9 mm.
Starting price: 300 EUR

257 Titus Ӕ Sestertius. Rome, AD 80-81. Obv: IMP T CAES VESP AVG P M TR
P P P COS VIII,laureate head left Rev: Victory advancing left, holding
wreath and palm; S-C acrossfields. RIC 174; BMC 187, pl. 49, 6 (same
dies). Weight: 26.52 gr. Diameter: 34.5 mm. 
Starting price: 50 EUR

258 VITELLIUS (69). Denarius. Rome. Obv: A VITELLIVS GERM IMP AVG TR
P. Laureate head right. Rev: XV VIR SACR FAC.Tripod surmounted by
dolphin right; below, raven right. RIC² 109. Weight: 3.12 gr. Diameter: 17.8
mm. 
Starting price: 50 EUR

259 The Roman Empire. Titus augustus, 79 – 81Sestertius 80-81. Obv: IMP T
CAES DIVI VESP F AVG P M TR P P P COS VIII Laureate head r. Rev. PAX
– AVGVST Pax standing l., holding branch and cornucopia. In field, S – C. C
139. BMC 174. RIC 154. CBN 161. Æ Weight: 25.58 gr. Diameter: 35 mm. 
Starting price: 50 EUR

260 The Triumvirs. Mark Antony and Octavian. Spring-early summer 41 BC. AR
Denarius. Ephesus mint; M. Barbatius Pollio, quaestor pro praetore. Obv:
Bare head of Mark Antony right; M ANT• I(MP) (AV)G III • VIR • R • P • C • M
BARBAT Q P around Rev: Bare head of Octavian right, wearing slight beard;
CAESAR • IMP • PONT • III • VIR • R • P • C • around. Crawford 517/2; CRI
243; Sydenham 1181; RSC 8a; BMCRR East 100; RBW 1798. A Lovely
example! Weight: 3.82 gr. Diameter: 19.8 mm. 
Starting price: 1'500 EUR

261 The Triumvirs. Mark Antony, Autumn 32-spring 31 BC. Denarius, Patrae (?)
for the 15th legion. Obv: ANT•AVG / III•VIR•R•P•C• Praetorian galley moving
to right. Rev: LEG XV Legionary eagle between two standards. Crawford
544/30. CRI 371. Sydenham 1235. Silver. Weight: 3.87 gr. Diameter: 18.8
mm. 
Starting price: 100 EUR

262 Mark Antony. Denarius , Legionary type, 9th Legion, Military mint moving
with Mark Antony and Cleopatra, 32-31 BC. Obv: ANT AVG III VIR R P C
Galley right, with scepter tied with fillet on prow. Rev. LEG VIIII Aquila
between two signa. Crawford 544/22. RSC 36. Sydenham 1726. Silver.
Weight: 3.76 gr. Diameter: 18.2 mm. 
Starting price: 100 EUR



263 Trajan, 98-117. Sestertius , Rome, 115-116. Obv: IMP CAES NER TRAIANO
OPTIMO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P Laureate bust of Trajan to
right, with slight drapery on left shoulder. Rev: IMPERATOR VIIII / S C
Trajan, in military dress, seated right on high platform on left, raising his right
hand haranguing soldiers; by him stand two officers, in front of him on the
ground stand an officer right, holding spear (?), and four soldiers left; the two
front soldiers raise their right hands, the third holds two spears, the fourth
holds a horse by the bridle; three standards in background. BMC 1018, BN
844 var. Cohen 178 var. and RIC 658 var. Weight: 24.92 gr. Diameter: 33.4
mm. 
Starting price: 100 EUR

264 Trajan. 98-117 AD. AR Denarius. Struck 112-116 AD. Obv: IMP TRAIANO
AVG GER DAC P M TR P COS VI P P, laureate and draped bustright Rev: S
P Q R OP-TIM[O P]RINCIPI, Felicitas standing left, holding cornucopiae and
caduceus. RIC II 271; BMCRE 424; RSC 404b. Weight: 3.31 gr. Diameter:
19.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

265 Trajan. AD 98-117. AR Denarius . Rome mint.Struck AD 114. Obv: Laureate
and draped bust right. Rev: Trajan's column: statue of Trajan on column set
on square base surmounted by two eagles. RIC II 307; Woytek 493v; RSC
115. Weight: 2.97 gr. Diameter: 18.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

266 Antoninus Pius (138-161) - Lycaonia / Savatra - AE26 Obv: Laureate head
right Rev: Nude lake-god standing, holding two ears of corn over fish and
long reed (small reed to right) SNG von Aulock 5406 Weight: 9.64 gr.
Diameter: 24.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

267 Antoninus Pius AD 138-161. RomeDenarius AR. Obv: ANTONINVS AVG
PIVS P P TR P XIIII, laureate head right. Rev: COS IIII, Genius standing left,
holding patera and corn-ears. RIC 196; BMCRE 717; RSC 220. Weight: 3.25
gr. Diameter: 18 mm. 
Starting price: 30 EUR

268 Antoninus Pius, 138-161. Denarius, Rome, 159-160. Obv: ANTONINVS
AVG PIVS P P TR P XXIII Laureate head of Antoninus Pius to right. Rev.
FORTVNA COS IIII Fortuna standing front, head to right, holding rudder with
her right hand and cornucopiae with her left. BMC 979. Cohen 383. RIC
300a. Silver. Weight: 3.28 gr. Diameter: 17.2 mm. 
Starting price: 30 EUR



269 Antoninus Pius, as Augustus (AD 138-161). AE sestertius. Rome, AD 160-
161. Obv: ANTONINVS AVG-PIVS P P TR P XXIIII, laureate bust of
Antoninus right, with drapery visible on left shoulder Rev: PIETATI- AVG
COS IIII, Pietas standing facing, head left, with a child in each arm and two
more children standing on either side of her, extending their right arm
upward. Cf. RIC III 1045. Weight: 32.90 gr. Diameter: 32.6 mm. 
Starting price: 50 EUR

270 Commodus. 177-192. AR Denarius . Roma 182. Obv: Laureate head right.
Rev: Liberalitas standing left, holding abacus and cornucopia. RIC III 36
Condition: Toned. Good, very Fine. Weight: 2.65 gr. Diameter: 17.2 mm. 
Starting price: 30 EUR

271 Caracalla 198-217. AR Denarius. Roma, 201-206 . Obv: ANTONINVS PIVS
AVG, laureate, draped and cuirassed bust right, seen from behind. Rev:
VIRTVS AVGG, Virtus standing left, holding inverted spear and Victory. RIC
149. Weight: 3.70 gr. Diameter: 19 mm. 
Starting price: 40 EUR

272 Caracalla 198-217. AR Denarius. Roma, 210-213 Obv: ANTONINVS PIVS
AVG BRIT, laureate bust right. Rev: MARTI PROPVGNATORI, Mars
hurrying left, holding spear and trophy. RIC 223. Weight: 3.53 gr. Diameter:
19.5 mm. 
Starting price: 40 EUR

273 Caracalla 198-217. AR Denarius. Rome, AD 207. Obv: ANTONINVS PIVS
AVG, laureate head right Rev: PONTIF TR PX COS II, Caracalla in military
dress standing facing, head right, holding spear and parazonium, river god
reclining right at feet to left, two bound captives to right. RIC IV 96; BMCRE
555; RSC 441. Weight: 3.13 gr. Diameter: 19.8 mm. 
Starting price: 30 EUR

274 Caracalla, 198-217. AR Denarius, Laodicea ad Mare, 201. Obv:
ANTONINVS AVGVSTVS Laureate, draped and cuirassed bust of Caracalla
to right,seen from behind. Rev: SAL GEN HVM Salus standing front, head to
left, extending her right hand to raise kneeling woman and holding serpent
entwined scepter with hisleft. RIC 350 Weight: 3.19 gr. Diameter: 20 mm. 
Starting price: 40 EUR

275 Caracalla, as Augustus 198-217. AR denarius. Rome, 200. Obv:
ANTONINVS-AVGVSTVS, laureate, draped and cuirassed bust of
Caracallaright, seen from behind Rev: PONTIF-TR P III, Sol standing facing,
head left, nude but for chlamys over left shoulder, globe in right hand,
grounded spear in left. RIC IV.I 30. Weight: 3.22 gr. Diameter:17.6 mm. 
Starting price: 30 EUR



276 CAPPADOCIA. Caesarea. Gordian III (238-244). Ae. Dated RY 7 (243/4).
Obv: AV KAI M ANT ΓOPΔIANOC. Laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: MHTP KAI B N Є / ЄT - Z. Sydenham 616 var. Weight: 6.30 gr.
Diameter: 21.6 mm. 
Starting price: 40 EUR

277 CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (AD 161-180). AR didrachm AD
161-166. Obv: AYTOKP ANTWNЄINOC CЄBACTOC, bare headed,
cuirassed bust of Marcus Aurelius right, seen from behind Rev: YΠA-TOC Γ,
Mt. Argaeus, trees growing along sides, surmounted by star; animal
bounding left at base to left, tree at base to right. Sydenham, Caesarea -, cf.
327 Weight: 6.01 gr. Diameter: 21 mm. 
Starting price: 40 EUR

278 CARIA. Cidramus. Gaius (Caligula) (?), 37-41. Assarion, Mousaios
Kallikratous Pr., magistrate. Obv: ΣEBAΣTOΣ Bare head of Gaius (?) to left.
Rev: KIΔPAMHNΩN - MOYΣAIOΣ / KAΛΛIKPATOYΣ / [ΠP] Facing goddess
with outstretched arms. RPC I 2874 Bronze. Weight: 5.45 gr. Diameter: 19
mm. 
Starting price: 50 EUR

279 ASIA MINOR. Uncertain. Augustus (27 BC-14 AD). 'Sestertius'. Obv:
AVGVSTVS. Bare head right. Rev: Large CA within wreath. RPC I 2233;
RIC² 501. Weight: 28.69 gr. Diameter: 31.8 mm. 
Starting price: 75 EUR

280 Cappadocia Caesarea Titus, 79-81 Hemidrachme undated. Obv: Head Rev:
Nike with wreath and palm branch. RPC 1661 Weight: 1.67 gr. Diameter:
15.6 mm. 
Starting price: 35 EUR

281 Ionia. Ephesos. Domitian AD 81-96. Struck AD 95Cistophoric tetradrachm
AR Obv: IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P XIIII IMP XXII, laureate
head right Rev: COS XVII CENS P P P, legionary aquila between two
standards surmounted by hand and banner, respectively. RPC II 873/9
Weight: 9.78 gr. Diameter: 26 mm. 
Starting price: 60 EUR

282 Ionia. Ephesos. Mark Antony and Octavia 39 BC. Cistophoric Tetradrachm
AR Obv: M•ANTONIVS•IMP•COS•DESIG•ITER•ET•TERT, head of Antony
right, wearing ivy wreath, lituus below, all within wreath of ivy and flowers
Rev: III•VIR• R•P•C•, head of Octavia atop cista mystica, between twisting
snakes. RPC I 2201 Very fine Weight: 11.18 gr. Diameter: 26.8 mm. 
Starting price: 100 EUR



283 LYDIA. Philadelphia. AE Gaius (Caligula), 37-41. , Epikrates, magistrate.
Obv: ΓAIOΣ KAIΣAP Bare head of Caligula to right; behind, star. Rev:
ΦIΛAΔEΛΦEΩN EΠIKPATHC Laureate and draped busts, jugate, of the
Dioscuri to right. RPC 3022. Weight: 4.34 gr. Diameter: 17.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

284 Aurelian AE Antoninianus. Mediolanum, AD 270-275. Obv: IMP
AVRELIANVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: IOVI CONSER,
Jupiter on right, facing left, holding sceptre and presenting globe to Aurelian
opposite holding sceptre; S in exergue. RIC 129. Weight: 3.29 gr. Diameter:
22.8 mm. 
Starting price: 25 EUR

285 Arcadius, 383-408. Solidus Constantinople, 397-402. Obv: D N ARCADI -
VS P F AVG Helmeted, diademed and cuirassed bust of Arcadius facing,
holding spear over his right shoulder and with shield, ornamented with a
horseman spearing a fallen foe, over his left. Rev. CONCORDI - A AVGGΘ /
CONOB Constantinopolis seated facing on throne, her head to right,
wearing helmet, holding a spear with her right hand, Victory on a globus in
her left, and with her right foot on a prow. Depeyrot 55/1. RIC 7 Weight: 4.40
gr. Diameter: 20.4 mm. 
Starting price: 250 EUR

286 Arcadius, 383-408. AV Solidus , Constantinople, 397-402. Obv: D N
ARCADI - VS P F AVG Helmeted, diademed and cuirassed bust of Arcadius
facing, holding spear over his right shoulder and with shield, ornamented
with a horseman spearing a fallen foe, over his left. Rev: CONCORDI - A
AVGG Z / CONOB Constantinopolis seated facing on throne, her head to
right, wearing helmet, holding a spear with her right hand, Victory on a
globus in her left, and with her right foot on a prow. Depeyrot 55/1. RIC 7.
Weight: 4.39 gr. Diameter: 20.6 mm. 
Starting price: 250 EUR

287 Constantine I BI Nummus. Constantinople, AD 327-328. Obv:
CONSTANTINVS MAX AVG, diademed head to right Rev: LIBERTAS
PVBLICA, Victory standing facing on galley, head to left, holding wreath in
each outstretched hand; Є in upper left field, CONS in exergue. RIC VII 25.
Weight: 3.99 gr. Diameter: 19.6 mm. 
Starting price: 25 EUR

288 Constantine I the Great, as Caesar (AD 307-337). AE follis . VF. Cyzicus,
3rd officina, AD 306. Obv: FL VAL CONSTANTINVS NOB CAES, laureate
head of Constantine I right Rev: GENIO AVGG ET-CAESARVM NN, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; KΓ in exergue. RIC VI 24b.
Weight: 11.38 gr. Diameter: 28 mm. 
Starting price: 30 EUR



289 Constantine I, 307/310-337. , commemorative Series, Constantinople, H =
8th officina, circa 330. Obv: POP ROMANVS Laureate and draped bust of
Genius of the Roman People to left, with cornucopia over his left shoulder.
Rev: CONSH The Milvian Bridge with tower at each end, with the River
Tiber flowing below. LRBC 1066. RIC VIII 21. Bronze. Weight: 1.24 gr.
Diameter: 13.8 mm. 
Starting price: 50 EUR

290 Constantine II (Caesar, 316-337). Æ Follis . Siscia, 328-9. Obv: Laureate,
draped andcuirassed bust l. Rev: Camp gate with two turrets; star above;
ΔSIS-double crescent. RIC VII 217. Weight: 2.74 gr. Diameter: 18.4 mm. 
Starting price: 25 EUR

291 Constantine II (Caesar, 316-337). Æ Follis . Thessalonica, 318-9. Obv:
Llaureate and cuirassed bust r. Rev: VOT V / MVLT X / CAESS / TSB in four
lines, all within wreath. RIC VII 45. Weight: 3.54 gr. Diameter: 18.8 mm. 
Starting price: 25 EUR

292 Constantine II, as caesar (Constantine I, 306-337), Nummus, Thessalonica,
\AD 330-333; AE ; FL IVL. Obv: CONSTANTINVS NOB C, laureate, draped
and cuirassed bust r., Rev: GLOR - IA EXERC - ITVS, two soldiers standing,
holding spearand shield; between them, two standards, in ex., SMTSB. RIC
186. Weight: 2.20 gr. Diameter: 17.4 mm. 
Starting price: 25 EUR

293 Constantine II, as Caesar AD 317-337. AntiochFollis Æ. Obv:
CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate and cuirassed bust right Rev:
GLORIA EXERCITVS SMANE, two signa between two soldiers, each
holding spear and shield. RIC VII 87. Weight: 2.54 gr. Diameter: 18 mm. 
Starting price: 25 EUR

294 Constantius I, as Caesar, 293-305. Follis , Siscia, 2nd officina, 295. Obv:
CONSTANTIVS NOB CAES Laureate head of Constantius to right. Rev:
GENIO POPVLI ROMANI /B /*SIS Genius standing left, holding patera and
cornucopia. RIC 90a. Bronze. Weight: 12.18 gr. Diameter: 28.5 mm. 
Starting price: 25 EUR

295 Constans. AD 337-350. Æ Centenionalis. Antioch mint, 3rd officina. Struck
AD 348-350. Obv: Pearl-diademed, draped, and cuirassed bust left, holding
globe Rev: Soldier advancing right, head left, holding spear, leading small
figure from a hut beneath a tree; ANΓ. RIC VIII 126; LRBC 2615. Weight:
4.27 gr. Diameter: 20.5 mm. 
Starting price: 25 EUR



296 Crispus (Caesar, 316-326), AE Follis, Thessalonica, c. AD 320. AE . Obv: D
N FL IVL CRISPVS NOB CAES, Laureate, draped and cuirassed bust r.;
Rev: VOT V MVLT X CAESS TS•Є• in four lines within wreath. RIC VII 38.
Weight: 3.12 gr. Diameter: 17 mm. 
Starting price: 25 EUR

297 Crispus, as Caesar AD 316-326. Siscia AE Follis Obv: IVL CRISPVS NOB C
, laureate head right Rev: CAESARVM NOSTRORVM/ BSIS*, VOT V in two
lines within laurel wreath. RIC VII 161. Weight: 2.44 gr. Diameter: 19 mm. 
Starting price: 25 EUR

298 Crispus, as Caesar, BI Nummus. Thessalonica, AD 324. Obv: FL IVL
CRISPVS NOB CAES Laureate, draped and cuirassed bust of Crispus to
left. Rev: CAESARVM NOSTRORVM around wreath containing VOT /•/ X in
three lines; in exergue,TSΔVI. RIC 125. Weight: 3.44 gr. Diameter: 18.5 mm. 
Starting price: 25 EUR

299 Diva Faustina Senior. AR Denarius. Rome 146-161. Obv: Draped bust right,
wearing pearlsbound on top of her head Rev: Fortuna standing left, holding
globe and rudder. RIC III 348 (Pius); RSC 6. Weight: 3.14 gr. Diameter:
18.5mm. 
Starting price: 30 EUR

300 DIVUS ANTONINUS PIUS died 161. AR Denarius. Rome. Obv: DIVVS
ANTONINVS. Head right. Rev: DIVO PIO. Altar. RIC 441. Weight: 2.98 gr.
Diameter: 18 mm. 
Starting price: 30 EUR

301 Divus Augustus. AE Sestertius. Rome, AD 21-22. Obv: DIVVS AVGVSTVS
PATER, Augustus, radiate, enthroned left, holding branch over lighted altar
and sceptre. Rev: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVST P M TR POT XXIIII.
around SC. RIC (Tiberius) 49; C. 309; BMCRE (Tiberius) 74; BN (Tiberius)
50. Weight: 23.55 gr. Diameter: 35.3 mm. 
Starting price: 60 EUR

302 Divus Vespasian, AE Sestertius , Rome, struck under Titus, 80-81. Obv:
DIVO AVG VESPAS / SPQR Seated statue of Divus Vespasian, holding
scepter in right hand and Victory set on globe in his left, in car drawn right by
four elephants with drivers. The side of the car is decorated with two relief
bands depicting captured arms. Rev: IMP T CAES DIVI VESP F AVG P M
TR P P P COS VIII around S C. BMC 223. BN 231. Cohen 206. RIC² 259.
Orichalcum Weight: 23.72 gr. Diameter: 35.4 mm. 
Starting price: 100 EUR



303 Domitian, 81-96. AR Denarius , Rome, 87. Obv: IMP CAES DOMIT AVG
GERM P M TR P VIILaureate head of Domitian to right. Rev: IMP XIIII COS
XIII CENS P P P Minerva standing to right on capital of rostral column. RIC²
740 - RSC 218a. Very rare. Weight: 3.24 gr. Diameter: 19.5 mm. 
Starting price: 60 EUR

304 Domitian, as Caesar, Æ Dupondius or As. Uncertain Balkan/Thracian(?)
mint, AD 80-81. Obv: CAES DIVI AVG VESP F DOMITIAN COS VII,
laureate head to right Rev: CERES AVGVST, Ceres standing to left, holding
grain ears and long torch; S-C across fields. RIC II 2 512. Weight: 9.42 gr.
Diameter: 26.5 mm. 
Starting price: 35 EUR

305 Domitian, as Caesar, Æ Sestertius. Uncertain Balkan/Thracian(?) mint, AD
80-81. Obv:CAES DIVI AVG VESP F DOMITIANVS COS VII, laureate head
right Rev: PAX AVGVST, Pax standing left, holding branch in lowered right
hand and cradling cornucopiae with left arm; S-C across fields. RIC 288
(Titus, Rome); RPC II 504; BMCRE 315 (Titus, corr. [obv. legend],
Lugdunum). Weight: 23.80 gr. Diameter: 35.3 mm. 
Starting price: 50 EUR

306 Domitian, as Caesar, Sestertius struck under Titus, Rome or an uncertain
Balkanor Thracian mint, AD 80-81; AE. Obv: CAES DIVI AVG VESP
FDOMITIANVS COS VII, laureate head r., Rev: Mars walking r., holding
spear and trophy over shoulder; in field, S - C. RIC 159; C 422; RPC II 505
(Thrace); A. Burnett, "Regional Coinage in Thrace and Bithynia during the
Flavian Period, " Travaux Le Rider, pl. 8, 1; H. Cahn, "An Imperial Mint in
Bithynia," INJ 8 (1984-5), 5. Weight: 24.17 gr. Diameter: 34.3 mm. 
Starting price: 50 EUR

307 Drusus Julius Caesar. Restitution issue struck under Titus.Rome, AD 80-81.
Obv: DRVSVS CAESAR TI AVG F [DIVI AVG] N, bare head left Rev: IMP T
CAES DIVI VESP F AVG REST around large S C. RIC 437 (Titus); C. 6;
BMCRE 286. Rare. Weight: 11.32 gr. Diameter: 26.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

308 Elagabalus, 218-222. AR Denarius, Rome, 219. Obv: IMP ANTONINVS
AVG Laureate and draped bust of Elagabalus to right, seen from behind.
Rev: LAETITIA PVBL Laetitia standing front, head to left,holding wreath in
her right hand and rudder set on globe in her left. BMC 147. Cohen 71. RIC
95. Weight: 2.77 gr. Diameter: 19 mm. 
Starting price: 30 EUR

309 Faustina II (wife of M. Aurelius) Rome, AD 147-175. Obv: FAVSTINA
AVGVSTA, diademed and draped bust to right Rev: SAECVLI
[FELI]CIT,pulvinar, upon which are Commodus and Antoninus; S-C across
fields. RIC III 1666 (Aurelius) (As only); BMCRE 937 (Sestertius) (Aurelius
and Verus). Weight: 20.96 gr. Diameter: 29.6 mm. 
Starting price: 50 EUR



310 Galatia, Iconium. Titus, AE. 79-81 AD Obv: Laureate head of Titus right Rev:
Two signa with a star. RPC II 1610. Weight: 6.24 gr. Diameter: 18.4 mm. 
Starting price: 25 EUR

311 Galba, 68-69. AE Sestertius , restitution issue. Rome, struck under Titus, 80-
81. Obv: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P Laureate head of Galba
to right. Rev: IMP•T•CAES DIVI•VESP•F AVG•P M•TR•P•P•P•COS VIII• /
REST / S C. BMC 305. Cohen 350. RIC 421. Rare. Orichalcum Weight:
24.32 gr. Diameter: 35 mm. 
Starting price: 75 EUR

312 Galerius Maximianus, as Caesar AD 293-305. Cyzicus AE.Follis Obv: GAL
VAL MAXIMIANVS NOB CAES, aureate head right Rev: GENIO AVGG ET
CAESARVM MN, Genius standing left, holding patera and cornucopia; KA.
RIC VI 9b. Weight: 10.38 gr. Diameter: 29.5 mm. 
Starting price: 30 EUR

313 Gallienus. AE Antioch, Pisidia. AD 253-268. Obv: IMP CA GALIHNVS PIVS,
radiate, draped and cuirassed bust to right Rev: ANTIOCH CL, she-wolf
standing to right, suckling the twins Romulus and Remus; SR in exergue.
Kryzanowska XVII/42; SNG BnF 1324. Weight: 13.54 gr. Diameter: 28.2
mm. 
Starting price: 40 EUR

314 Gallienus, 253-268. AR Antoninianus. Colonia, 257-258. Obv: GALLIENVS
P F AVG Radiate and cuirassed bust r., with trace of drapery on l. shoulder.
Rev: RESTIT GALLIAR Gallienus, in military attire, standing l. holding spear
and raising kneeling turrreted female figure (Gallia), holding cornucopiae. C
895. RIC 29 Weight: 3.42 gr. Diameter: 22.4 mm. 
Starting price: 30 EUR

315 Germanicus, 37-41, AE. Obv: GERMANICVS CASEAR TI AVGVST F DIVI
AVG N Bare head l. Rev: C CAESAR AVG GERMANICVS PON M TR POT
around S C. C 1. BMC Gaius 49. RIC Gaius 35. CBN Gaius 74. Weight: 8.60
gr. Diameter: 25.8 mm. 
Starting price: 40 EUR

316 Geta, 209-211. AR Denarius , Rome, 211. Obv: P SEPT GETA PIVS AVG
BRIT Laureate head of Geta to right. Rev: TR P III COS II P P Janus
standing front, head to left, holding scepter in his right hand and thunderbolt
in his left. BMC 12. Cohen 197. RIC 79. Weight: 3.20 gr. Diameter: 18.4 mm. 
Starting price: 40 EUR



317 Geta, as Caesar (AD 209-211). AR denarius . VF, porous.Laodicea ad Mare,
202. Obv: P SEPTIMIVS GETA CAES, bare headed, draped andcuirassed
bust of Geta right, seen from behind Rev: SEVERI PII AVG FIL, priestly
implements: lituus, knife, jug, simpulum and sprinkler. RIC IV.I 107 Weight:
2.69 gr. Diameter: 18.7 mm. 
Starting price: 30 EUR

318 Geta, as Caesar, 198-209. AR Denarius , Rome, 200-205. Obv: P SEPT
GETA CAES PONT Bare-headed and draped bustof Geta to right. Rev:
PRINC IVVENTVTIS Geta standing left, holding branch and spear; to right,
trophy. Cohen 158. RIC 16b. Weight: 3.42 gr. Diameter: 18.8 mm. 
Starting price: 30 EUR

319 Geta, as Caesar, 198-209. AR Denarius ,Laodicea ad Mare, 202. Obv: P
SEPTIMIVS GETA CAES Bare-headed, drapedand cuirassed bust of Geta
to right. Rev: MINERV SANCTMinerva, helmeted,standing front, her head
turned to left, resting her right hand on a shield set on the ground and
holding a reversed spear with her left. BMC 750. Cohen 83 var. RIC 105a.IC
16b. Weight: 3.42 gr. Diameter: 20.4 mm. 
Starting price: 30 EUR

320 GORDIAN III (238-244). AR Denarius. Rome. 1st officina. 8th-11th
emissions, 240-243. Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Laureate,
draped and cuirassed bust right. Rev: AETERNITATI AVG. Sol standing
facing, head left, holding globus and raising hand. RIC 111. Weight: 3.27 gr.
Diameter: 21 mm. 
Starting price: 30 EUR

321 Gordian III AD 238-244. Rome AE.Sestertius. Obv: IMP GORDIANVS PIVS
FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust right Rev: IOVI STATORI,
Jupiter standing facing, head right, holding long sceptre and thunderbolt, S
C across fields. RIC IV3, 298a; Cohen 111 Weight: 18.32 gr. Diameter: 30.9
mm. 
Starting price: 40 EUR

322 Gordian III Antoninianus 238-244. AR Denarius. Rome 241-243. Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate,draped and cuirassed bust right Rev:
P M TR P IIII COS II P P. RIC 88. Weight: 4.20 gr. Diameter: 21.6 mm. 
Starting price: 30 EUR

323 Gordian III AR Antoninianus. Rome, 243-244. Obv: IMP GORDIANVS PIVS
FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust to right Rev: FORTVNA
REDVX, Fortuna seated to left, holding rudder and cornucopiae, wheel
under seat. RIC IV 144; RSC 98. Weight: 4.27 gr. Diameter: 22 mm. 
Starting price: 30 EUR



324 Gordian III AR Antoninianus. Rome, AD 239-240. Obv: IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG, radiate, draped, and cuirassed bust right Rev: AEQVITAS
AVG, Aequitas standing left, holding scales and cornucopia. RIC 63; RSC
25. Weight: 4.16 gr. Diameter: 22.2mm. 
Starting price: 30 EUR

325 Gordian III 238-244. AR Antoninianus. Rome, 243-244. Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG,radiate, draped and cuirassed bust right Rev:
MARS PROPVG, Mars walking to right,holding shield and spear. RIC 145;
RSC 155. Weight: 4.05 gr. Diameter: 22.8 mm. 
Starting price: 30 EUR

326 Gordian III, 238-244. AR Denarius , Rome, 240. Obv: IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG Laureate, draped and cuirassed bust of Gordian III to right.
Rev: DIANA LVCIFERA Diana standing right, holding long torch in both
hands. Cohen 69. RIC 127. Weight: 3.68 gr. Diameter: 19.8 mm. 
Starting price: 30 EUR

327 Gordianus III (238-244) - AE. Lycaonia / Iconium - Obv: IMP CM ANTONI
GORDIANVS Laureate, draped and cuirassed bust right Rev: COL AEL
HAD AVG ICONI Tyche enthroned to left, holding rudder and cornucopia,
wheel below throne and river god to outer left (SR in ex.) Juerging,
Mitteilungen der Oesterreichischen Numismatischen Gellschaft 1991, p. 67,
8) Very rare. Weight: 8.40 gr. Diameter: 26.9 mm. 
Starting price: 75 EUR

328 Gratian, 367-383. AE.Follis , Kyzikos, 1st officina, 378-383. Obv: D N
GRATIA-NVS P F AVG Diademed, draped and cuirassed bust of Gratian to
right. Rev. CONCOR-DIA AVGG / SMKA Roma, helmeted, seated facing,
head left, holding globe in right hand, inverted spear in left; cross in the right
field. RIC 17a. Weight: 3.52 gr. Diameter: 18.3 mm. 
Starting price: 30 EUR

329 Hadrian. AE. Iconium, Lycaonia. AD 117-138. Obv: AΔPIANOC KAICAP,
bare head to left Rev: KΛAVΔЄIKONIЄѠN, Perseus standing facing,
holding head of Medusa out to left and [harpa] to right. RPC 2825. Weight:
2.12 gr. Diameter: 16.5 mm. 
Starting price: 30 EUR

330 Hadrian, 117-138. AE.Quadrans , Rome, 121-122. Obv: IMP CAESAR
TRAIA-N HADRIANVS AVG Eagle, with spread wings, standing left, hishead
turned to right. Rev: P M TR P COS III / S C Winged thunderbolt. BMC
1278. Cohen 1166. RIC 624. Weight: 2.94 gr. Diameter: 18 mm. 
Starting price: 25 EUR

331 Hadrian, 117-138. AE.Quadrans , Rome, 125-128. Obv: HADRIANVS
AVGVSTVS P P Laureate head of Hadrian to right. Rev: COS III / S C Aquila
between two standards. RIC 977. Weight: 2.98 gr. Diameter: 18.8 mm. 
Starting price: 30 EUR



332 Hadrian. 117-138. AR Denarius . Rome. 133-135. Obv: Bareheaded and
draped bust right. Rev: Hadrianstanding right, holding volumen and clasping
right hand of Felicitas standing left, holding caduceus. RIC II.3 1998. Very
rare. Weight: 3.08 gr. Diameter: 17.2 mm. 
Starting price: 30 EUR

333 Helena. Augusta, AD 324-328/30. Reduced AE Follis . Treveri mint,1st
officina. Struck AD 337-340. Obv:Mantled bust right Rev: Pax standing left,
holding olive branch and transverse scepter; TRP RIC VIII 63. Weight: 1.58
gr. Diameter: 15 mm. 
Starting price: 25 EUR

334 Herennia Etruscilla, AR. Augusta, 249-251. Antoninianus, Rome. Obv: HER
ETRVSCILLA AVG Diademed and draped bust of Herennia Etruscilla set
toright on crescent. Rev. PVDICITIA AVG Pudicitia seated left, raising veil
withher right hand and holding long scepter in her left. Cohen 19. RIC 59b.
Weight: 4.44 gr. Diameter: 22.6 mm. 
Starting price: 40 EUR

335 Herennia Etruscilla. Augusta, AD 249-251. Æ As .Rome mint, 6th officina.
5th emission of Trajan Decius, AD 251. Obv: HERENNIA ETRVSCILLA
AVG, draped bust right, wearing stephane Rev: FECVNDITAS AVG, S C
across field, Fecunditas standing left, holding cornucopia and hand over
child standing right withhands raised. RIC IV 134a Weight: 17.18 gr.
Diameter: 32.6 mm. 
Starting price: 40 EUR

336 Honorius, 393 – 423. AV Solidus, Constantinopolis 402-403. Obv: D N
HONORI –VS P F AVG Helmeted, pearl-diademed and cuirassed bust
facing three-quarters r., holding spear and shield with horseman and enemy
motif. Rev: CONCORDI – A AVGGG E Constantinopolis, helmeted, seated
facing, head r., on throne, holding sceptre and Victory on globe, r. foot on
prow and in exergue, CONOB. C 3. LRC 745 (this officina unlisted). RIC
Arcadius 24. Depeyrot 56/1. Nearly Uncirculated, Extremely fine. Weight:
4.48 gr. Diameter: 20.3 mm 
Starting price: 500 EUR

337 Honorius, 393-423. AV. Solidus , Constantinople, 9th officina, 402-403. Obv:
D N HONORI-VS P F AVG Helmeted, diademed and cuirassed bust of
Honorius facing, holding spear over his right shoulder and with shield,
ornamented with a horseman spearing a fallen foe, over his left. Rev:
CONCORDI-A AVGGG Θ / CONOB Constantinopolis seated facing on
throne, her head to right, wearing helmet, holding a spear with her right
hand, Victory on a globus in her left, and with her right foot on a prow.
Cohen 3. Depeyrot 56/1. RIC X 24. Weight: 4.48 gr. Diameter: 20.2 mm. 
Starting price: 300 EUR



338 Hostilian. AE. as Caesar, 250 - 251 AD. Obv .: IMP CAES MESS QVINTVM,
bust with armor and paludamentum r. Rev .: PROP COL CREM, Apollon
Propylaios archery to the right. Aulock, Pisidien 1494 Weight: 2.83 gr
Diameter: 17.3 mm. 
Starting price: 40 EUR

339 JUDAEA. Ascalon. AE. Augustus (27 BC-14 AD). Obv: CAESAR. Bare head
right. Rev: Star within crescent. RPC I 4876A. Weight: 2.76 g. Diameter:
12.8 mm. 
Starting price: 50 EUR

340 JULIA AUGUSTA (LIVIA) (Augusta, 14-29). AE.Dupondius. Rome.
Restitution issue struck under Titus. Obv: PIETAS. Veiled and draped bust
right. Rev: IMP T CAES DIVI VESP F AVG P M / TR P P P COS VIII
RESTITVIT. Large SC. RIC² 408. Weight: 11.99 g. Diameter: 27 mm. 
Starting price: 35 EUR

341 Julia Domna, Augusta, 193-217. AR Denarius ,Rome, 196-211. Obv: IVLIA
AVGVSTA Draped bust of Julia Domna to right. Rev: MATER DEVM Cybele,
turreted, seated left on throne between two lions, holding olive-branch in her
right hand and scepter with her left, her left arm resting on drum. RIC 564.
Weight: 3.04 gr. Diameter: 19.6 mm. 
Starting price: 30 EUR

342 Julia Domna, Antoninianus AD 193-217. AR Denarius.Rome, under
Caracalla, 216. Obv: IVLIA PIA FELIX AVG, diademed and draped bust of
Julia Domna right, resting on a crescent. Rev: VENVS GENETRIX, Venus
seated left, holding scepter. RIC 388A Weight: 3.23 gr. Diameter: 19.6 mm. 
Starting price: 40 EUR

343 Julia Maesa, Augusta, 218-224/5. AR Denarius , struck under Elagabalus,
Rome, 218-220. Obv: IVLIA MAESA AVG Draped bust of Julia Maesa to
right, her hair bound in a bun atthe back. Rev: PVDICITIA Pudicitia seated
left, raising her veil with her right hand and holding a scepter in her left. BMC
76 (Elagabalus). Cohen 36. RIC 268. Diameter: 19 mm. Weight: 3.05 gr. 
Starting price: 30 EUR

344 JULIA MAMAEA (Augusta, 222-235). AR Denarius. Rome. Obv: IVLIA
MAMAEA AVG. Draped bust right, wearing stephane. Rev: FELICITAS
PVBLICA. Felicitas standing facing, head left, holding caduceus and leaning
upon column to right. RIC 335 (Alexander); T&M 502. Weight: 3.03 gr.
Diameter: 20 mm. 
Starting price: 30 EUR



345 Julia Mamaea. AE Sestertius. Rome, AD 222-235. Obv: IVLIA MAMAEA
AVGVSTA, diademed and draped bust to right Rev: FELICITAS PVBLICA,
Felicitas standing facing, head to left, legs crossed, holding caduceus and
leaning on column; S-C across fields. RIC IV 676 (Alexander); C. 21;
BMCRE 487. Weight: 19.60 gr. Diameter: 30.5 mm. 
Starting price: 40 EUR

346 Julius Caesar, 49-48 BC. Obv: Denarius,mint moving with Caesar in
Northern Italy. Rev: CAESAR Elephant to right, trampling horned serpent.
Rev. Priestly implements: culullus, aspergillum, ax with wolf's head at the
top, and apex. Babelon (Julia) 9. Crawford 443/1. CRI 9. Sydenham 1006
Weight: 3.78 gr. Diameter: 18.5 mm. 
Starting price: 100 EUR

347 Licinius I, 308-324. AE. Follis , Cyzicus, 4th officina, 317-320. Obv: MP
LICINIVS AVGLaureate and draped bust of Licinius to left, holding mappa in
his right hand and globe and scepter in his left. Rev: IOVI CONSERVATORI
AVGG / wreath - Δ / SMK Jupiter, nude but for his cloak, standing front, his
head turned to left, holding Victory set on globe in his right hand and long
vertical scepter with his left. RIC VII 9. Weight: 2.40 gr. Diameter: 18 mm. 
Starting price: 25 EUR

348 Licinius II, Caesar, 317-324. Follis , Alexandria, 2nd officina, 321-324. Obv:
DN VAL LICIN LICINIVS NOB C Helmeted and cuirassed bust of Licinius II
to left, holding spear over right shoulder and shield on left arm. Rev: IOVI
CONS-ERVATORI / X/IIΓ/SMALB Jupiter standing facing, head left, holding
Victory on globe in right hand, scepter in left; at feet to left, eagle standing
left, head turned to right, holding wreath in beak; at feet to right, bound
captive seated right, head turned to look up and behind. RIC 30 Weight:
3.02 gr. Diameter: 20 mm. 
Starting price: 25 EUR

349 Lucilla (wife of L. Verus) AE. Sestertius. Rome, AD 164-169. Obv: LVCILLAE
AVG ANTONINI AVG F, draped bust to right Rev: PIETAS,Pietas standing to
left, holding accerum and sacrificing over lighted and garlanded altar to left;
S-C across fields. RIC III 1756 (Aurelius); BMCRE 1161 (Aurelius). Weight:
32.24 gr. Diameter: 33.6 mm. 
Starting price: 100 EUR

350 Lycaonia, Iconium. AE. Antoninus Pius. A.D. 138-161. AE 20 Obv: IMP C T
A H ANTONINOC, laureate head right Rev: COL ICO, Athena standing left,
holding Nike over serpent and spear; to right, shield. RPC IV, 7258 . SNG
France 2290-2. Diameter: 19.8 mm Weight: 4.68 gr. 
Starting price: 40 EUR



351 LYCAONIA. Iconium. Antoninus Pius.138-161 ad. AE Obv: ANTONINVS
AVG PIVS; Laureate, draped and cuirassed bust right Rev: COL ICO;
Laureate and helmeted head of Athena right RPC IV online 7259 Weight:
3.27 gr Diameter: 17.3 mm. 
Starting price: 25 EUR

352 LYCAONIA. Laodicea Combusta. AE. Titus with Domitian, as Caesars,
69/79 - 69/81. AE Assarion, struck under Vespasian Circa 75. Obv: TITOC
KAI ΔOMITIANOC KAICAPЄC. Confronted bare heads of Titus and
Domitian. Rev: KΛAVΔIOΛAOΔIKЄΩN. Kybele seated left, holding phiale
and resting elbow upon drum; lion seated left below throne. RPC II 1613.
Weight: 5.82 gr Diameter: 21.7 mm. 
Starting price: 40 EUR

353 LYCIA. Olbasa. AE. Antoninus Pius (161-180). Obv: IMPE ANTONINVS.
Laureate head right. Rev: AVGVSTVS OLBASENORVM. Bare head of
Augustus right. RPC online 7677. Weight: 11.36 gr Diameter: 26.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

354 LYDIA, Sardes. AE. Faustina Senior, wife of Antoninus Pius. Augusta 138-
141 AD. Obv: Draped bust right Rev: EΠI KΛ ΦΡONTΩNO-C ACIAΡΞ
ΣTΡATHNO, CAΡΔIANΩN in exergue, Dionysos standing left, holding
sceptre, panther at feet left, within octastyle temple. SNG von Aulock 3154.
Weight: 23.70 gr Diameter: 35.2 mm. 
Starting price: 75 EUR

355 LYDIA. Bagis. AE. Salonina , Augusta, 254-268. AE. Hexassarion (?) ,
Homonoia issue with Temenothyrai. Obv: KOPNHΛIA CAΛONINA Draped
bust of Salonina set on crescent to right, wearing stephane. Rev:
KAICAPЄΩN BAΓHNΩN THMЄNOΘY-PЄΩN / OMONOIA Herakles, on the
left, standing facing, head to right, holding club with his right hand and lion
skin over his left shoulder, and Dionysos, on the right, standing facing, head
to left, holding thyrsos with his right hand and kantharos in his left. BMC 57-
58. Franke-Nollé 116-120. SNG von Aulock -. Rare. Weight: 16.52 gr
Diameter: 34.8 mm. 
Starting price: 75 EUR

356 LYDIA. Philadelphia. Caligula (AD 37-41). AE. Attalikos (philokaisar). Obv:
ΓΑΙΟϹ ΚΑΙϹΑΡ .Bare head right. Rev: ΦΚΑ ΦΙΛΑΔƐΛΦƐWΝ ΑΤΤΑΛΙΚΟϹ.
Capricorn with cornucopia left. RPC 3025 . Very rare, 3 specimens! Weight:
4.72 gr Diameter: 18.2 mm. 
Starting price: 50 EUR



357 LYDIA. Sardes. Domitian (81-96). AE. 'Alliance' with Smyrna issue. Obv:
ΔOMITIANOC KAICAP CЄBACTOC ΓЄPMANIKOC. Laureate bust right,
wearing aegis. Rev: ΔHMOC CAPΔIANΩN ΔHMOC SMYPNAIΩN. Demos
of Sardis and demos of Smyrna standing facing one another, each holding
sceptre and clasping hands. RPC II 1317. Weight: 10.44 gr Diameter: 27.4
mm. 
Starting price: 75 EUR

358 LYDIA. Sardes. AE. Germanicus and Drusus, Died 19 and 23, respectively. ,
struck under the magistrate Alexander, son of Kleon, high priest of the
Koinon of Asia. Obv: ΔΡΟΥΣΟΣ ΚΑΙ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΣ ΚΑΙΣΑΡΕΣ ΝΕΟΙ ΘΕΟΙ
ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΙ Germanicus and Drusus seated left on curule chairs, one of
whom holds lituus in his right hand. Rev: ΕΠΙ ΑΡΧΙΕΡΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
ΚΛΕΩΝΟΣ ΣΑΡΔΙΑΝΟΥ / KOINOY / AΣIAΣ in two lines within wreath. BMC
104-5. RPC 2994. SNG Copenhagen 517. SNG von Aulock 3143 Weight:
12.24 gr Diameter: 28.2 mm. 
Starting price: 75 EUR

359 M. Plaetorius M.f. Caestianus. Denarius 67, AR . Obv: Bust r. with the
attributes of Isis, Minerva, Apollo, Diana and Victory; before, cornucopiae
and S C. Behind, CESTIANVS. Rev: Eagle on thunderbolt; around, M·PLAE
– TORIVS·M·F·AED·CVR. Babelon Plaetoria 4. Sydenham 809 Weight:
3.86 gr Diameter: 17.6 mm. 
Starting price: 100 EUR

360 Macrinus 217-218. AR Denarius, Rome Obv: IMP C M OPEL SEV
MACRINVS AVG, laureate and cuirassed bust right. Rev: SECVRITAS
TEMPORVM, Securitas seated left, holding sceptre, lighted altar before. RIC
94. Weight: 4.98 gr. Diameter: 22 mm. 
Starting price: 60 EUR

361 Macrinus 217-218. AR.Denarius. Rome. Obv: IMP C M OPEL SEV
MACRINVS AVG. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: PONTIF
MAX TR P COS P P. Fides standing facing, head right, holding signum in
each hand. RIC 21. Weight: 2.50 gr. Diameter: 19.2 mm. 
Starting price: 60 EUR

362 Marcus Aurelius, as Caesar, 139-161. AR. Denarius, Rome, 145-147. Obv:
AVRELIVS CAESAR AVG PII F Bare head of Marcus Aurelius to right. Rev:
COS II Honos, togate, standing front, head to left, holding branch in his right
hand and cornucopiae in his left. BMC 594. Cohen 110 RIC 429a.
Diameter:18.6 mm Weight: 3.33 gr. 
Starting price: 40 EUR

363 Maximianus (286-310). AR. Argenteus, Siscia, 294-295. Obv: MAXIMIA
NVS AVG, laureate head right Rev: VIRTVS M ILITVM, eight-turreted camp
gate in front of which the four tetrarchs swear over tripod. RIC 46b. Weight:
3.77 gr. Diameter: 17.8 mm. 
Starting price: 50 EUR



364 Maximinus I. AE Sestertius. Rome, AD 236-238. Obv: MAXIMINVS PIVS
AVG GERM, laureate,draped and cuirassed bust to right. Rev: FIDES
[MI]LITVM, Fides standing to left, holding two standards; S-C across fields.
RIC IV 78; C. 13; BMCRE 140. Weight: 17.18 gr. Diameter: 29.8 mm. 
Starting price: 40 EUR

365 Maximinus II (Caesar, 305-309). Æ Follis . Heraclea, AD 308. Obv:Laureate
headr. Rev: Genius standing l., holding patera and cornucopia; HTΔ. RIC VI
36. Diameter:25.8 mm Weight: 6.62 gr. 
Starting price: 30 EUR

366 MAXIMINUS THRAX 235-238. AR. Denarius. Rome, 2nd emission, 236.
Obv: IMP MAXIMINVS PIVS AVG. Laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: VICTORIA AVG. Victory advancing right, holding palm branch
and wreath. RIC 16. Weight: 2.96 gr. Diameter: 20 mm. 
Starting price: 40 EUR

367 Maximus, Caesar, 235/6-238. Sestertius , Rome,236-238. Obv: MAXIMVS
CAES GERM Bare-headed, draped and cuirassed bust of Maximus toright,
seen from behind. Rev: PRINCIPI IVENTVTIS / S - C Maximus, as prince of
the youth, standing front in military attire, head to left, holding baton in his
right hand and inverted spear with his left; behind him, two signa. BMC 213.
Cohen 14. RIC 13. Orichalcum Weight: 18.76 gr. Diameter: 32.4 mm. 
Starting price: 75 EUR

368 Otacilia Severa. AR Antoninianus, 244-249. Rome, 245 Obv: MARCIA
OTACIL - SEVERA AVG Bust draped r., wearing stephane and on crescent.
Rev: PVDICITIA AVG Pudicitia seated l. drawing veil and holding transverse
scepter. RIC-123c, C-53. Weight: 3.86 gr. Diameter: 23.5 mm. 
Starting price: 30 EUR

369 Pamphilia, Side. AE Gallienus, 253-268 Obv: Radiate, draped and cuirassed
bust r.; in front, countermak E. Rev: CIΔHTΩN NEΩKOPΩN Apollo standing
l., holding patera and scepter. SNG France 902 var SNG v. Aulock 4861
Weight: 15.69 gr Diameter: 30.2 mm. 
Starting price: 50 EUR

370 PAMPHYLIA, Magydus. AE. Gallienus. AD 253-268. Obv: AVT KAI ΠO ΛI
ΓAΛΛIH[N]O CЄB, laureate, draped, and cuirassed bust right, set on globe
Rev: MAΓV-ΔЄΩN, Tyche standing left, holding rudder nd cornucopia; I/M-A
across field. BMC 9; SNG von Aulock 4645. VF Weight:17.08 gr Diameter:
30.2 mm. 
Starting price: 50 EUR



371 PAMPHYLIA, Perge. AE. Gallienus, with Salonina. AD 253-268.
Decassarion Obv: Diademed and draped bust of Salonina right, vis-à-vis
radiate and draped bust of Gallienus left; I between Rev: Agonistic crown
with palm fronds set on table; crown inscribed ΠΥΘΙΑ; table inscribed
ACVΛIA; IE/POC in two lines below. SNG von Aulock 4737 same obv. die
Rare Weight: 4.86 gr Diameter: 35.6 mm. 
Starting price: 100 EUR

372 PAMPHYLIA. Perge. AE. Gallienus (253-268). 10 Assaria. Obv: AVT KAI ΠO
ΛI ΓAΛΛIHNO CЄB. Laureate and draped bust right; I (mark of value) to
right. Rev: ΠЄPΓAIΩN. Elpis advancing left, holding flower and lifting fold of
dress. SNG France 579; SNG von Aulock 4728. weight: 12.94 gr Diameter:
25.6 mm Condition: 
Starting price: 50 EUR

373 PAMPHYLIA. Side. AE. Gallienus (253-268). Assaria. Obv: AVT KAI ΠOV ΛI
ЄΓN ΓAΛΛIHNO CEB. Laureate and cuirassed bust right; I (mark of value)
to right. Rev: CIΔHTΩN NЄΩKOPΩN. Athena standing left, holding palm
frond and dropping pebble into voting urn to left. SNG BN -; BMC 106.
Weight: 17.46 gr Diameter: 29.3 mm. 
Starting price: 50 EUR

374 PAMPHYLIA. Side. Julia Soaemias (Augusta, 218-222). Ae. Obv: IOVΛ
COAIMIΔA CЄB. Draped bust right. Rev: CIΔHTΩN.Prize crown, containing
two palm fronds, set upon bench; amphora below. SNG France 834. Weight:
19.14 gr. Diameter: 33.2 mm. 
Starting price: 50 EUR

375 Pescennius Niger, 193-194. AR Denarius , Antioch. Obv: IMP CAES C
PESC NIGER IVST AVG Laureate head of Pescennius Niger to right. Rev:
SALVTI AVGVSTI Salus standing front, head to right, holding serpent in her
arms and feeding it from a patera; to right, lighted altar. Cohen 68. RIC 77.
Weight: 2.89 gr. Diameter:18.2 mm. 
Starting price: 600 EUR

376 Philip I. AE Sestertius. Rome, AD 248. Commemorating the 1000th
anniversary of the founding of the city. Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right Rev: SAECVLARES AVGG, stag
standing right; SC in exergue. RIC 160a; Banti 49. Weight: 14.59 gr.
Diameter: 28.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

377 Philip I 244-249, AR Antoninianus. Rome, AD 247-249. Obv: IMP
PHILIPPVS AVG, radiate, draped andcuirassed bust to right Rev:
AETERNITAS AVGG, elephant walking to left guided bymahout. RIC IV 58;
RSC 17. Weight: 4.38 gr. Diameter: 22.1 mm. 
Starting price: 50 EUR



378 PHILIP I THE ARAB (244-249). AR. Antoninianus. Rome. Obv: IMP M IVL
PHILIPPVS AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
LIBERALITAS AVGG II. Liberalitas standing left, holding abacus and
cornucopia. RIC 38b. Diameter: 23.4 mm Weight: 4.16 gr. 
Starting price: 40 EUR

379 Philip I, 244-249. AE. Sestertius , Rome. IMP M IVL. Obv: PHILIPPVS AVG
Radiate, draped and cuirassed bust of Philip I to right, seen frombehind.
Rev: LIBERALITAS AVGG II / S - C Liberalitas standing front, head to left,
holding counting-board in her right hand and cornucopiae with her left.
Cohen 88. RIC 180a. Orichalcum Diameter: 31.3 mm. Weight: 18.12 gr. 
Starting price: 40 EUR

380 Philip I, 244-249. AE. Sestertius, Rome, 244. Orichalcum. Obv: IMP M IVL
PHILIPPVS AVG Laureate, draped and cuirassed bust of Philip I to right.
Rev. FIDES MILITVM / S - C Fides standing left, holding a standard in each
hand. Cohen 59. RIC 172a. Banti 15 Weight: 23.54 gr. Diameter: 33 mm. 
Starting price: 40 EUR

381 Philip I. AD 244-249. AR Antoninianus . Ludi Saeculares (Secular Games)
issue, commemorating the 1000th anniversary of Rome. Rome mint, 6th
officina. 9th emission, AD 248. Obv: Radiate, draped, and cuirassedbust
right. Rev: Antelope walking left; UI. RIC IV 21; RSC 189. Weight: 4.02 gr.
Diameter: 21.5mm. 
Starting price: 40 EUR

382 Philip I. Arabs (244-249 AD). AR Antoninianus , Rome. Obv. IMP
PHILIPPVS AVG, Radiate, draped and cuirassed bust ro right, seen from
behind. Rev. FORTVNA REDVX, Fortuna seated left, holding rudder and
cornucopiae; wheel under seat. RIC 63b. Diameter: 24.8 mm Weight: 4.23
gr. 
Starting price: 50 EUR

383 Philip II (247-249), Sestertius, Rome, 247-9. AE. Obv: IMP M IVL
PHILIPPVS AVG, Laureate, draped and cuirassed bust r. Rev: PAX
AETERNA, Pax standing l., holding branch and sceptre, S - C. RIC 268 var.
Weight: 20.68 gr. Diameter: 29.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

384 Philip II as Caesar. Sestertius; Philip II as Caesar; 245-247 AD, Rome, 244-
6 AD, Sestertius. Obv: M IVL PHILIPPVS CAES Bare-headed, draped bust
r. Rev: PRINCIPI IVVENT S - C Philip walking r., holdingspear and globe.
RIC-255a, C-55. Weight: 22.64 gr. Diameter: 31.8 mm. 
Starting price: 40 EUR



385 Philip II, as Caesar, 244-247. AR Antoninianus, Rome, 246. Obv: M IVL
PHILIPPVS CAES Radiate, and draped bust of Philip to right,seen from
behind. Rev: PRINCIPI IV-VENT Philip II in military dress, standing left,
holding globe in his right hand and reversed spear with his left. RIC 218d
var. Weight: 4.42 gr. Diameter: 22.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

386 Phrygia, Hierapolis. AE. Marcus Aurelius 177-180 Obv: ΑVΤo ΚΑΙ Λ ΑVΡ
ΚοΜΜοΔοϹ Youthful laureate head of Commodus right. Rev:
ΙƐΡΑΠοΛƐΙΤΩΝ Apollo on horseback right, carrying double axe over
shoulder RPC IV 1698 Extremely rare weight: 29.04 gr Diameter: 37.7 mm. 
Starting price: 100 EUR

387 PHRYGIA. Eucarpea. AE. Trebonianus Gallus (251-253). Obv: ΑVΤ Κ Γ ΟV
ΤΡΙB ΓΑΛΛ / ΟϹ. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ЄVΚΑΡΠЄΩΝ. Eucarpea seated left on throne, holding grain ear and
sceptre. RPC 807. Weight: 4.82 gr. Diameter: 23.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

388 Phrygia. Kibyra. AE. Julia Paula AD 219-220. Struck AD 219-222 Obv: ΙΟV •
KOP • ΠΑVΛA • AV, draped bust right Rev: KAI KIBV-PA[T]ΩN, Hermes,
nude, seated left on cippus, holding purse with right, and kerykeion with left
hand. SNG Copenhagen 295. Nearly very fine Weight: 4.38 gr Diameter:
20.3 mm 
Starting price: 50 EUR

389 PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. AE. Domitian with Domitia (81-96).
Kornelios Dioskourides, magistrate. Obv: ΔOMITIANOC KAICAP
CЄBACTOC ΓЄPMANIKOC ΔOMITIA CЄBACTH. Laureate, draped and
cuirassed bust of Domitian and draped bust of Domitia facing one another.
Rev: ΔIA KOP ΔIOCKOVPIΔOV ΛAOΔIKЄΩN. Hera standing right, holding
scepter and pomegranate, facing Zeus Laodiceus, holding eagle and
sceptre, and Athena, holding olive branch, spear, and shield. RPC II 1283;
BMC 186. Very rare Weight: 14.01 gr Diameter: 28.4 mm. 
Starting price: 50 EUR

390 Pisidia / Antiochia - AE Assarion - Commodus, 177-192. Obv: ANTONINVS
COMMODVS Laureate, draped and cuirassed bust left. Rev: COLONIAE
ANTIOCH Mên standing facing with left foot set on bucranium, head to right,
holding scepter and Victory, crescent behind shoulders, rooster to left RPC
IV online 7377 Weight: 4.02 gr Diameter: 22.2 mm. 
Starting price: 35 EUR

391 PISIDIA, Antiochia. Gordian III. AD 238-244. Obv: Laureate, draped, and
cuirassed bust right, seen from behind Rev: Large S R Krzyzanovska IX/34;
SNG France 1228 Weight: 23.20 gr Diameter: 31.8 mm 
Starting price: 50 EUR



392 PISIDIA, Cremna. AE. Aurelian. 270-275 AD. Obv: Laureate, draped
andcuirassed bust right Rev: Fortuna (Tyche) standing left, holding sceptre
with her left hand and a bust of Aurelian with her right, her right foot resting
on the shoulder of the torso of the river-god Kestros; griffin (Nemesis)
holding wheel behind. Von Aulock, Pisidiens II 1647 (same dies) = SNG
France 1527 Rare Weight: 12.94 gr Diameter: 35.5 mm 
Starting price: 50 EUR

393 Pisidia, Parlais. AE. Septimius Severus. A.D. 193-211. Obv: IMP CAE SEP
SEVER, laureate and cuirassed bust left Rev: IVL AV[...] PARLAIS, Mên
standing right, left foot on bucranium, holding pine cone and scepter. SNG
France 1676-7; SNG von Aulock 8617. Weight: 4.46 gr Diameter: 21.9 mm. 
Starting price: 30 EUR

394 Pisidia. Antioch. AE Caracalla AD 198-217. Obv: IMP CAES M AVR ANT,
laureate, draped and cuirassed bust of Caracalla to right,seen from behind
Rev: ANTIOCHIAE COLONI, Mên standing facing, head to right and left foot
on bucranium, holding scepter in his right hand and Nike on globe in his left,
to left, rooster. SNG Paris 1148. Weight: 6.48 gr Diameter: 22.3 mm. 
Starting price: 35 EUR

395 PISIDIA. Antioch. AE.Caracalla 198-217. Obv: IMP CAE M AVR
ANTONINVS PIVS AVG. Laureate head right. Rev: VICT D N COL
ANTIOCH S R. Nike standing left, holding wreath and palm frond. SNG
France 1139; Krzyźanowska XXXV/64-6; SNG von Aulock 4937. Weight:
25.90 gr Diameter: 33.8 mm. 
Starting price: 40 EUR

396 PISIDIA. Antioch. AE. Geta (209-211). Obv: IMP CAES P SEP GETAE AVG.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: COL CAES ANTIOCH / S -
R. Mên standing right, with foot on bucranium, holding sceptre and crowning
Nike upon globus; to left, cock standing left, head right; column to inner right.
SNG BN 1161; Krzyźanowska obv. die XVI. Weight: 24.52 g. Diameter: 32.2
mm. 
Starting price: 40 EUR

397 PISIDIA. Antioch. AE.Gordian III (238-244). Obv: IMP CAES M ANT
GORDIANVS AVG. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ANTIOCH COLONIA CAESARIA / SR. Helios in galloping quadriga left.
SNG BN 1230-32. Weight: 25.80 gr Diameter: 34.5 mm. 
Starting price: 40 EUR

398 PISIDIA. Antioch. AE.Gordian III (238-244). Obv: IMP CAES M ANT
GORDIANVS AVG. Laureate, draped and cuirassed. Rev: CAES ANTIOCH
COL / S R. Gordian riding horse right, hurling spear at lion below, advancing
left. Krzyźanowska VII/27; SNG France 1234-5. Weight: 26.72 g. Diameter:
33.2 mm. 
Starting price: 60 EUR



399 PISIDIA. Antioch. AE. Gordian III (238-244). Obv: IMP CAES M ANT
GORDIANVS AVΓ. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: CAES
ANTIOCH COL / S R. Gordian, holding eagle tipped sceptre, in walking
quadriga right. Krzyźanowska XX/85; SNG BN -; SNG Copenhagen -.
Weight: 24.30 g. Diameter: 33.2 mm. 
Starting price: 100 EUR

400 PISIDIA. Antioch. AE. Septimius Severus (193-211). Obv: IMP XI L SEΡT
SEV PERT AVG.Radiate head right. Rev: ANTIOCH COLONIAE CAIS. Mên
standing right, holding sceptre and crowning Nike; to left, cock standing left.
SNG France 1119. Weight: 5.44 g. Diameter: 23 mm. 
Starting price: 35 EUR

401 PISIDIA. Antioch. AE Severus Alexander (222-235). Obv: IMP CAES
SEVER ALEXANDER. Laureate head right. Rev: COL CAES ANTIOCH / S
R. Lupa Romana standing right, head left, suckling the twins Romulus and
Remus; overhanging tree to left. RPC VI online 6581 Weight: 21.75 g.
Diameter: 33.2 mm. 
Starting price: 50 EUR

402 PISIDIA. Antioch. AE. Severus Alexander (222-235). Obv: IM C M A SEOV
ALEXANDER. Laureate head right. Rev: ANTHIOS ANTIOCH COL. River-
god Anthios reclining left, holding cornucopia and leaning on amphora;
branch to right. SNG France 1189. Weight: 8.01 gr Diameter: 28.5 mm. 
Starting price: 60 EUR

403 PISIDIA. Antiochia. Gordian III, AE Sestertius. 238-244. Obv: IMP CAES M
ANT GORDIANVS AVG Laureate, draped and cuirassed bust of Gordian
IIIto right, seen from behind. Rev: CAE ANTIOCH COL / S R Founder
plowing right,with two oxen; behind, two signa. SNG Paris 1191 Diameter:
34.8 mm Weight: 23.86 gr. 
Starting price: 40 EUR

404 PISIDIA. Antiochia. AE.Titus, as Caesar, 69-79. Obv: T CAES IMP PONT
Laureate and cuirassed bust of Titus to right, wearing aegis. Rev: ANT /
COL Founder plowing right, with yoke of oxen and holding vexillum;above,
crescent. RPC II 1605. Weight: 4.34 gr Diameter: 19.8 mm. 
Starting price: 40 EUR

405 PISIDIA. Ariassus. AE Caracalla, 198-217. Assarion . Obv: AYT K M AYP
ANTΩNINOC Laureate, draped and cuirassed bust of Caracalla to right,
seen from behind. Rev: APIACCЄΩN Draped bust of Serapis to left, wearing
kalathos. Von Aulock, Pisidien I, 453-458. Very rare Diameter: 18.9 mm
Weight: 4.28 gr. 
Starting price: 40 EUR



406 PISIDIA. Sagalassus. Diadumenian (Caesar, 217-218). Ae. Obv:
Bareheaded, draped and cuirassed bust right. Rev:
CAΓAΛACCЄΩN.Lakaidemon standing left, holding patera. SNG BN 1805 =
Waddington 3855. Weight: 2.72 g. Diameter: 16.4 mm. 
Starting price: 75 EUR

407 Pisidia. Termessos Major. AE Tiberius. 14-37 AD. Obv: Bare head right Rev:
TEP OI, horse galloping left. RPC 3359. Weight: 4,64g. Diameter:18.7 mm. 
Starting price: 30 EUR

408 Plautilla, Augusta, 202-205. AR Denarius , Rome. Obv: PLAVTILLAE
AVGVSTAE Draped bust of Plautilla to right. Rev: PROPAGO IMPERI
Plautilla and Caracalla standing facing each other and clasping their right
hands. BMC 406. Cohen 21. RIC 362. Weight: 3.24 gr. Diameter: 18 mm. 
Starting price: 50 EUR

409 Pupienus. AR Antoninianus . Rome. 2nd emission, 238. Obv: IMP CAES M
CLOD PVPIENVS AVG, radiate, draped, and cuirassed bust right Rev:
AMOR MVTVVS AVGG, clasped right hands. RIC IV 9a. Diameter: 23.4mm.
Weight: 5.63 gr. 
Starting price: 200 EUR

410 Roman Imperial Coinage - AE. Severus Alexander (222-235) - Phrygia /
Philomelium - (Magistrate Paulus Hadrianus) - Obv: AVK M AV CEV
AΛЄΞANΔPOC Laureate head right Rev: ΦIΛOMHΛEΩNEΠI Severus
Alexander on horseback galloping right, holding spear (ΠAVLOV AΔPI in
ex.) Mionnet IV 897 Extremely rare. Diameter: 31.2 mm weight: 19.11 gr. 
Starting price: 100 EUR

411 Roman Imperial Julia Domna, Augusta, 196-211. AR Denarius, Rome. Obv:
IVLIA AVGVSTA Draped bust of Julia Domna to right. Rev: IETAS AVGG
Pietas, veiled, standing front, head to left, sacrificing out of patera held over
altar with her right hand and holding incense-box in her left. Cohen 150. RIC
572. Weight: 3.52 gr. Diameter: 19 mm. 
Starting price: 40 EUR

412 Salonina, wife of Gallienus Antoninianus Antiochia circa 267-268, billon.
Obv: Draped bust r., wearing stephane, set on crescent. Rev: Venus
standing l.,holding helmet and transverse sceptre; shield set on ground to r.;
in exergue, PXV. RIC 86. C 113. Weight: 4.01 gr. Diameter: 22.2 gr. 
Starting price: 30 EUR



413 SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Philip I 'the Arab' (244-249). Ae 8 Assaria.
Obv: AVTOK K M IOVΛI ΦΙΛΙΠΠΟC CЄB. Radiate and cuirassed bust left
with shield decorated with horseman. Rev: ANTIOXEΩΝ ΜΗΤPΟ KΟΛΩN /
Δ - E / S - C. Turreted, veiled and draped bust of Tyche right; above, ram
leaping right, head reverted; star below. McAlee 997. Weight: 16.44 g.
Diameter: 29.8 mm. 
Starting price: 25 EUR

414 Withdrawn. 
Starting price: 1 EUR

415 Septimius Severus Æ23, Antioch, Pisidia. AD 193-211. Obv: IMP C L SEPT
SEVERVS, laureate head to right Rev: ANTIOCH GENI COL CAES, Pax
standing to left, holding branch and cornucopiae. SNG BnF 1113; BMC 27.
Weight:5.48 gr Diameter: 21.6 mm. 
Starting price: 35 EUR

416 Septimius Severus AR Denarius. Rome, AD 209. Obv: SEVERVS PIVS
AVG, laureate head to right. Rev: P M TR P XVII COS III P P, Neptune
standing to left,holding trident in left hand, with right foot on globe. RIC IV
228 Weight: 3.44 gr. Diameter: 20.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

417 Sestertius, Balkan mint, probably Perinthus in Thrace,80-81. Obv: IMP T
CAES DIVI VESP F AVG P M TR P P P COS VIII Laureate head of Titus
toright. Rev: IVD - CAP / S-C Mourning Judaea, seated to left on round
shields beneath palm tree; to right, male captive with his hands bound
behind his back, standing to right; to right, pile of arms. RIC² 500. RPC 503.
Weight: 23.48 gr. Diameter: 33.8 mm. 
Starting price: 100 EUR

418 Severus Alexander AD 222-235. Rome Sestertius Æ. Obv: IMP
ALEXANDER PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right Rev:
MARS VLTOR/ S-C, Mars advancing right, holding spear and shield. RIC IV
635d. Weight: 18.27 gr. Diameter: 29 mm. 
Starting price: 40 EUR

419 Severus Alexander Æ Sestertius. Rome, AD 222-231. Obv: IMP CAES
MAVR SEV ALEXANDER AVG, laureate, draped and cuirassed Rev:
AEQVITAS AVGVSTI, Aequitas standing left holding scales and
cornucopiae; S-C across fields. RIC 547. Weight: 21.56 gr. Diameter: 31.5
mm. 
Starting price: 40 EUR



420 Severus Alexander Æ Sestertius. Rome, 231-235. Obv: IMP ALEXANDER
PIVS AVG, laureate head to right, with slight drapery on shoulder Rev:
PROVIDENTIA A[V]G, Providentia standing to left, holding cornucopiae and
corn-ears over modius; S-C across fields. RIC IV 642 Weight: 22.46 gr.
Diameter: 31.5 mm. 
Starting price: 40 EUR

421 Severus Alexander AR Denarius. Rome, 231-235. Obv: IMP ALEXANDER
PIVS AVG,laureate, draped and cuirassed bust to right. Rev: IOVI
PROPVGNATORI, Jupiterin fighting stance to right, holding thunderbolt and
eagle. RIC IV 238 Weight: 2.96 gr. Diameter: 20.8 mm. 
Starting price: 40 EUR

422 Severus Alexander, 222-235. Denarius , Rome,226. Obv: IMP C M AVR
SEV ALEXAND AVG Laureate and draped bust of Severus Alexanderto
right, seen from behind. Rev: ANNONA AVG Annona standing front, head to
left,holding grain ears over lighted altar with her right hand and and
cornucopiae in her left. BMC 341. Cohen 23. RIC 133. Weight: 3.12 gr.
Diameter: 19.4 mm. 
Starting price: 40 EUR

423 Severus Alexander, as Caesar (222 AD). AE26, Isinda, Pisidia. Obv.
AYPHΛI AΛЄΞANΔPON KAI, bare-headed bust to right, heroically nude but
for Aegis. Rev. ICINΔЄΩN, draped cult-busts of Serapis, wearing kalathos,
and Isis, wearing lotus flower, vis à vis on ground line. Von Aulock Pisidien I,
838-9 (same dies). SNG Paris -. SNG Copenhagen -. SNG von Aulock -.
Extremely rare, Aulock knew two specimens. Weight: 12.54 gr Diameter:
26.5 mm. 
Starting price: 75 EUR

424 SYRIA. Antioch. AE Augustus (27 BC-AD 14). Obv: IMP•AVGVST•-TR•POT,
laureate head of Augustus right Rev: S C within circle enclosed by laurel
crown with large jewel. RPC online 4247 Weight: 16.96 gr Diameter: 28.2
mm. 
Starting price: 50 EUR

425 Theodosius I, 379-395. AE Thessalonika. Obv: DN THEODO-SIVS PF AVG
Rev. GLORIA RO-MANORVM TESB. RIC IX,183,44 b). Weight: 4.27 gr.
Diameter: 22.6 mm. 
Starting price: 35 EUR



426 Theodosius I, 379-395. AV Solidus , Milan, 395. Obv: D N THEODO - SIVS
P F AVG Draped and cuirassed bust of Theodosius to right, wearing pearl
diadem. Rev. VICTORI - A AVGGG / M - D / COMOB Emperor, in military
dress, standing right, holding labarum in his left hand and Victory on globe in
his right; treading, with his left foot, on bound captive. Depeyrot 16/3. RIC IX,
35a. Great portrait of Theodosius I. Rare Weight: 4.42 gr. Diameter: 20.8
mm. 
Starting price: 500 EUR

427 Theodosius II, 402-450. AV Solidus , Constantinople, 425-429. Obv: D N
THEODO - SIVS P F AVG Helmeted, diademed and cuirassed bust of
Theodosius facing, holding spear over his right shoulder and with shield,
ornamented with a horseman spearing a fallen foe, over his left. Rev:
SALVS REI - PVBLICAE A / CONOB Two nimbate emperors, the larger on
the left Theodosius II and the smaller on the right Valentinian III, both
wearing consular robes and holding a mappa in their right hands and a cross
in their left hands. Weight: 4.42 gr. Diameter: 20.9 mm. 
Starting price: 300 EUR

428 Trajan Decius (249-251). Æ Sestertius . Rome, 249-251. Obv: Laureate,
draped, and cuirassed bust r. Rev: The two Pannonias standing facing,
looking away from each other, both holding standard. RIC IV 124a. Weight:
14.64 gr. Diameter: 29.2 mm. 
Starting price: 40 EUR

429 Trajan Decius Æ Sestertius. Rome, circa AD 249-251. Obv: IMP C M Q
TRAIANVS DECIVS AVG, laureate and cuirassed bust to right Rev:
VICTORIA AVG, Victory running to left, holding wreath and palm; S-C across
fields. RIC IV 126d. Weight: 19.11 gr Diameter: 29.6 mm. 
Starting price: 40 EUR

430 Trajan Decius, 249-251. AR Antoninianus 249-251. Obv: Radiate,draped
and cuirassed bust r. Rev: Uberitas standing l., holding bag and cornucopia.
C 105. RIC 28b. Weight: 4.22 gr. Diameter: 23.4 mm. 
Starting price: 30 EUR

431 Valens. AD 364-378. AV Solidus . Antioch mint, 10th officina. Struck AD 365.
Obv: Pearl-diademed, draped, and cuirassed bust right Rev: Valens
standing acing, head right, holding labarum and Victory on globe; ANTI*.
RIC IX 2d. Depeyrot 22/2. Weight: 4.50 gr. Diameter: 20.7 mm. 
Starting price: 400 EUR

432 Volusian Æ24 of Antioch, Pisidia. AD 251-253. Obv: IMPC VIMP
GALVSSIANO AVG, radiate, draped and cuirassed bust right Rev:
ANTIOCHI OCLA, Emperor in military dress, walking left, holding branch
and sceptre; SR in exergue SNG France 1305. Weight: 9.45 gr Diameter:
24.8 mm. 
Starting price: 35 EUR



433 Zeno AE Minimus. Constantinople, second reign, AD 476-491. Obv: DN
Z(retrograde)ENO P E V (sic),helmeted, draped and cuirassed bust right
Rev: S C I E[...], Victory advancing left, looking right, holding wreath and
dragging captive; retrograde staurogram in left field; [mintmark] in exergue.
Unpublished in the standard references, for general type cf. RIC X 949;
Hahn, MIRB pl. 13, 24; for similar, cf. Roma e44, 844. Weight: 1.02 gr.
Diameter: 13.4 mm. 
Starting price: 75 EUR

434 Zeno, second reign, 476-491. AV Solidus, Constantinople. Obv: D N ZENO
PERP AVG Helmeted, diademed and cuirassed bust of Leo facing, holding
spear with his right hand over his right shoulder and with a shield,
embellished with horseman attacking a fallen foe, over his left. Rev:
VICTORIA AVGGG Δ / CONOB Victory standing left, holding long jeweled
cross; in field to right, star. Depeyrot 108/1. RIC 910. Weight: 4.49 gr.
Diameter: 20.6 mm. 
Starting price: 300 EUR

435 Anonymous Folles, time of Basil II & Constantine VIII, circa 976-1025. AE
Follis, Class A2, Constantinopolis. Obv: +ЄMMANOЧHΛ Nimbate bust of
Christ facing, wearing tunic and pallium, raising his right hand in benediction
and holding book of Gospels in his left; in fields, IC - XC. Rev. +IҺSЧS /
XRISTЧS / bASILЄЧ / bΑSILЄ in four lines. DOC, Class A2. SB 1813.
Weight: 14.49 gr. Diameter: 34.7 mm. 
Starting price: 35 EUR

436 Basil I the Macedonian, with Constantine VII, 867-886. AV Solidus,
Constantinople, circa 868-870. Obv: +IhS XRS REX REGNANTIЧM Christ,
nimbate, seated facing, wearing chiton, raising his right hand in benediction
and holding book of gospels with his left. Rev: bASILIOS ET COҺSTAҺT'
AЧGG' b' Crowned facing busts of Basil, on the left, with short beard and
wearing a loros, and Constantine, on the right, beardless and wearing a
chlamys; holding between them in their right hands, a long patriarchal cross.
DOC 2c. Füeg 3.A.2. SB 1704. Weight: 4.42 gr. Diameter: 19.8 mm. 
Starting price: 300 EUR

437 Basil I the Macedonian, with Constantine, 867-886. AR Miliaresion,
Constantinople, 868-879. Obv: IhSuS XRI-StuS nICA Cross potent on base
and three steps; below, globe; all within triple circle of pellets. Rev. +bASI /
LIOS CE / CONStAn /tIns PIStV / bASILIS / ROMEO' in six lines within triple
circle of pellets. DOC 7. SB 1708. Weight: 2.48 gr. Diameter: 23.7 mm. 
Starting price: 100 EUR

438 CONSTANTINE VII PORPHYROGENITUS with ROMANUS I (913-959).
Follis. Constantinople. Obv: + RωMAҺ ЬASILЄVS RωM.Crowned facing
bust of Romanus, holding globus cruciger and labarum-tipped sceptre. Rev:
+ RωMA / Һ ЄҺ ΘЄω ЬA / SILЄVS Rω / MAIωҺ.Legend in four lines. Sear
1760. Weight: 5.38 gr. Diameter: 26.8 mm. 
Starting price: 35 EUR



439 Constantine X Ducas, 1059-1067. Histamenon Constantinople, 1062-1065.
Obv: +IhS IXS REX REGNANThIm Christ, nimbate, seated facing on
straight-backed throne, raising his right hand in benediction and holding
Gospels in his left. Rev: +KѠN RAC O ΔOVKAC Constantine standing
facing, wearing crown and loros, holding labarum with pellet on shaft with his
right hand and globus cruciger in his left. DOC 1b. SB 1847. Weight: 4.38 gr.
Diameter: 26.6 mm. 
Starting price: 200 EUR

440 Heraclius, 610-641. AV Tremissis , Constantinople,6th officina, 610-613.
Obv: d N hЄRACLI-ЧS P P AVC Diademed, draped and cuirassed bust of
Heraclius to right. Rev. VICTORIA AVGЧ S / CONOB Cross potent. DOC
53b. MIB 73a.SB 786. Weight: 1.49 gr. Diameter: 17.5 mm. 
Starting price: 75 EUR

441 Heraclius, 610-641. AV Tremissis , Constantinople. Obv: [d N hERACLI]VS
T PP AVG Diademed, draped, and cuirassed bustof Heraclius to right. Rev:
VICTORIA AYGY S / CONOB Cross potent. DOC 54. SB 787. Weight: 1.44
gr. Diameter: 18.6 mm. 
Starting price: 75 EUR

442 Justin II, 565-578. AV Tremissis , Constantinople. Obv: D N IVSTI - NVS PP
AVC Diademed, draped and cuirassed bust of Justin II to right. Rev.
VICTORIA AVGVSTORVM / CONOB Victory advancing to right, her head
turned to left, holding wreath in her right hand and cross set on globe in her
left; in field to right, star. DOC 13. MIB 11a. SB 353. Weight: 1.45 gr.
Diameter: 15.8 mm. 
Starting price: 75 EUR

443 Justinian I (527-565); AV Solidus ; Constantinople, 538-545; Obv: Helmeted
and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield decorated with
soldier on horseback riding r. Rev. Angel standing facing, holding long cross
and globus cruciger; star to r.; Δ/CONOB. MIBE 6; DOC 8c; Sear 139
Weight: 4.46 gr. Diameter: 22.2 mm. 
Starting price: 200 EUR

444 Justinian I, 527-565. AV Semissis , Constantinople. Obv: D N IVSTINI-ANVS
P P AVG Pearl-diademed, draped and cuirassed bust of Justinianto right.
Rev. VICTORIA AVGGG / CONOB Victory seated right, inscribing shield set
on knee; in field to left, star; in field to right, staurogram. DOC 17. MIBE 17.
SB 143. Weight: 2.17 gr. Diameter: 19.2 mm. 
Starting price: 75 EUR

445 Justinian I. 527-565. AE Follis. Constantinople, 542/43 (regnal year 16).
Obv: Helmeted bust facing, holding globus cruciger and shield Rev: Large M
between ANNO and XVI. DOC 38e; MIB 95a; Sear 163. Weight: 21.26 gr.
Diameter: 36.4 mm. 
Starting price: 35 EUR



446 LEO VI the WISE (886-912). AE Follis. Constantinople. Obv: + LEON
bASILEVS ROM. Crowned facing bust, holding akakia. Rev: + LEOn/En
ΘΕΟ bA/SILEVS R/OMEOn Legend in four lines. Sear 1729. Weight: 8.26
gr. Diameter: 26.7 mm. 
Starting price: 35 EUR

447 Maurice Tiberius AE 40 Nummi. Theoupolis (Antioch), dated RY 12 = AD
593/4. Obv: ∂ N mAVRICI N P AVT, crowned bust facing, wearing consular
robes, holding mappa and eagle-tipped sceptre Rev: Large M;cross above,
Γ below, ANNO to left, XII (date) to right, ƮHЄUP' in exergue. MIBE 96C;
DOC 164c;Sear 533. Weight: 11.50 gr. Diameter: 28.6 mm. 
Starting price: 35 EUR

448 Maurice Tiberius, 582-602. AV Solidus , Constantinople. Obv: d N mAVRC
TIb P P AV Draped and cuirassed bust of Maurice facing, wearing diademed
and plumed helmet and holding globus cruciger in his right hand. Rev:
VICTORIA AVCC Z / CONOB Angel standing facing, holding globus cruciger
in his left hand and long, christogram-topped cross in his right. DOC 5. SB
478. Weight: 4.44 gr. Diameter: 21.2 mm. 
Starting price: 200 EUR

449 Maurice Tiberius, 582-602. AV Solidus , Constantinople. Obv: d N mAVRC
TIb P P AVI Draped and cuirassed bust of Maurice facing, wearing
diademed and plumed helmet and holding globus cruciger in his right hand.
Rev: VICTORIA AVCC H / CONOB Angel standing facing, holding globus
cruciger in his left hand and long, christogram-topped cross in his right. DOC
5. SB 478. Weight: 4.32 gr. Diameter: 21.8 mm. 
Starting price: 200 EUR

450 Maurice Tiberius, 582-602. AV Solidus , Constantinople. Obv: d N mAVRC
TIb P P AVI Draped and cuirassed bust of Maurice facing, wearing
diademed and plumed helmet and holding globus cruciger in his right hand.
Rev: VICTORIA AVCC B / CONOB Angel standing facing, holding globus
cruciger in his left hand and long, christogram-topped cross in his right. DOC
5. SB 478. Weight: 4.44 gr. Diameter: 21.2 mm. 
Starting price: 200 EUR

451 Michael VII Ducas. AV Histamenon Nomisma 1071-1078. Constantinople.
Obv: Bust of Christ, nimbate, facing, raising hand in benediction and holding
Gospels; across field, barred IC XC. Rev: + MIX-AHΛ bACIΛEωC; Crowned
bust of Michael VII facing, wearing loros, holding labarum and globus-
cruciger;pellet on labaraum shaft. DOC 2d; SB 1868. Weight: 4.15 gr.
Diameter: 28.2 mm. 
Starting price: 200 EUR



452 Phocas (602-610 AD). AE 40 Nummi (27-31 mm, Constantinopolis. Obv. D
N FOCAS PERP AVG, crowned bust facing, wearing consular robes, holding
mappa and cross. Rev. Large XXXX; above, ANNO; to right, I///. Ex. CONΔ.
Sear 640. Weight: 12.17 gr. Diameter: 32.3 mm. 
Starting price: 35 EUR

453 Phocas and Leontia. AE Follis or 40 nummi, Antioch, 603/4 (regnal year 2).
Obv: Phocas, on l., and Leontia, on r., stg. facing, the emperor holding gl.
cr., the empress holding cruciform scepter. Rev: Large m between ANNO
and II, THEUP in ex. DOC 84; MIB 83a; Sear 671. Weight: 10.50 gr.
Diameter: 27.5 mm. 
Starting price: 35 EUR

454 Phocas, 602-610. AV Solidus , Constantinopolis, 607-610. Obv: δ N FOCAS
PERP AVI Draped and cuirassed bust of Phocas facing, wearing crown
surmounted by cross and holding globus cruciger in his right hand. Rev:
VICTORIA AVGЧ B / CONOB Angel standing facing, holding globus cruciger
in his left hand and long staff surmounted by staurogram in his right. DOC
10b. MIB 9. SB 620. Weight: 4.45 gr. Diameter: 21.8 mm. 
Starting price: 200 EUR

455 Phocas, 602-610. AV Solidus , Constantiople, 8th officina,607-610. Obv: d N
FOCAS PERP AVI Crowned, draped and cuirassed bust of Phocas facing,
holding a globus cruciger in his right hand. Rev: VICTORIA AVGЧ H /
CONOB Angel standing facing, holding globus cruciger in his left hand and
long, rho-topped cross in his right. DOC 10g. MIBE 9. SB 620. Weight: 4.35
gr. Diameter: 22.4 mm. 
Starting price: 200 EUR

456 ITALY. Venice. Andrea Contarini, 1367-1382. AV Ducato Doge. Obv: ANDR'
QTARЄNO / S M VЄNЄTI / DVX St. Mark standing right, presenting banner
to Andrea Contarini kneeling to left. Rev: •SIT•T• XRE• DAT• O' TV• / REGIS
•ISTE• DVCAT• Christ the Redeemer standing facing within mandorla with
nine stars. Gamberini 118. Paolucci 35. Weight: 3.50 gr. Diameter: 20 mm. 
Starting price: 200 EUR

457 ITALY. Venice. Pietro Lauredan 1567-1570. AV Zecchino Obv: PET LAVR -
DVX - S M VENET, Doge with standard kneeling before St. Mark Rev: SIT T
XPE DAT Q TV – REGIS ISTE DVCAT, Christ standing within ellipse.
Paolucci 67, 1; Friedberg 1259. Weight: 3.43 gr. Diameter: 20.4 mm. 
Starting price: 200 EUR

458 A lot of Eighteen(18) bronze coins. Sold as is, no returns. Totally 110.50 gr 
Starting price: 50 EUR



459 A lot of Twenty-three(23) bronze coins. Sold as is, no returns. Totally 174 gr. 
Starting price: 50 EUR

460 A lot of Twenty-one(21) bronze coins. Sold as is, no returns. Totally 138.10
gr. 
Starting price: 50 EUR

461 A lot of Twenty-five(25) Antoniniani billon. Sold as is, no returns. Totally
101.34 gr. 
Starting price: 50 EUR

462 A lot of Twenty-four(24) bronze coins. Sold as is, no returns. Totally 143.88
gr. 
Starting price: 50 EUR

463 A lot of Twenty-nine(29) bronze coins. Sold as is, no returns. Totally 127.12
gr. 
Starting price: 50 EUR

464 A lot of Eighteen(18) Silver coins. Sold as is, no returns. Totally 53.94 gr. 
Starting price: 50 EUR

465 A lot of Eighteen(18) Silver coins. Sold as is, no returns. Totally 52.54 gr. 
Starting price: 50 EUR

466 A lot of Eighteen(18) Silver coins. Sold as is, no returns. Totally 54.10 gr. 
Starting price: 50 EUR

467 A lot of Twelve(12) Silver coins. Sold as is, no returns. Totally 49.74 gr. 
Starting price: 50 EUR



468 A lot of Seventeen(17) Silver coins. Sold as is, no returns. Totally 89.12 gr. 
Starting price: 50 EUR

469 A lot of Seven(7) Silver coins. Sold as is, no returns. Totally 56.38 gr. 
Starting price: 50 EUR

470 A lot of Five(5) Silver coins. Sold as is, no returns. Totally 8.76 gr. 
Starting price: 50 EUR

471 A lot of Eleven(11) Silver coins. Sold as is, no returns . Totally 43.52 gr. 
Starting price: 50 EUR


